Культурно-массовая работа 

Тацинского сельского поселения
Методическим центром МУ «РДК», по согласованию с администрацией Тацинского сельского поселения, разработана программа социально-экономического развития культуры поселения на 2006-2010 год.
Целью программы, является формирование совокупности культурных ценностей современного сельского быта. Основным направлением реализации программы, стали: подпрограммы «История наследия Тацинского района», «Патриот», «Память», «Досуг», «Юные дарования», «Творческий перекрёсток», «Корпоративная культура». ' Перспективно - тематическое планирование работы МУ «РДК», разработано с учётом всех социальных программ принятых в районе.
Одним из приоритетных направлений в работе РДК было обозначено патриотическое воспитание и подготовка проведения празднования 70 - летия образования Ростовской области. Составление перспективно - тематического планирования, организация и проведение праздников, конкурсов и фестивалей на территории Тацинского сельского поселения.
Возрос интерес населения, к культурному наследию народов проживающих на нашей территории. В ст. Тацинской население многонациональное, но преобладающими являются русская казачья культура, украинская культура, белорусская культура. Желание подарить возможность своим землякам соприкоснуться с миром старины, пропитанным казачьим духом, возбудить интерес к казачьей культуре воплотилось в реальность.
Подпрограмма «Историческое наследие» велась по направлению: сохранение и развитие национальной культуры народов Дона и культурного межнационального сотрудничества, в рамках которого, были проведены следующие мероприятия:
· массовое гуляние с элементами театрализации «Рождественские колядки»,
· массовое гуляние «Старый, Новый год»,
· массовое гуляние «Весенние забавы»,
· массовое гуляние «Весёлая масленица»,
· праздничный концерт «Милым, любимым, единственным», посвященный дню 8-ое Марта
· фестиваль «Тацинская музыкальная весна»,
· участие в областном фестивале «Нет вольнее Дона Тихого»,
· смотр художественной самодеятельности, посвященный 62- ой годовщине Великой Победы

«Славься талантами, земля Тацинская»,
· проведение культурно-творческого марафона по селам «Село расскажет о себе»,

· участие в фестивале национальной культуры «Народов Дона дружная семья»,

· традиционное празднование Дня станицы «Тацинская станица - Донской земли частица»,

· познавательная программа в историко-краеведческом музее «История нашего края»,
· выставка изобразительных искусств «Подвигу народа посвящается»

· участие в областном фестивале, посвященном 101-ой годовщине М. А. Шолохова в ст. Вёшенская «Шолоховская весна»,

· автопробег под девизом «Культуре - жить!» с целью поддержки культуры на селе, знакомство с умельцами земли Тацинской, оказание моральной и материальной помощи сельским клубам и народным умельцам,

-
выставка семейного прикладного творчества «Мастера на все руки»,
· участие в подготовке и выпуске художественной публикации фильмов, о событиях и людях оставивших след в истории села, района «Люди земли Тацинской»,

· выпуск районных газет «Из жизни замечательных людей»,
· фестивали и смотры художественной самодеятельности «Таланты земли Тацинской»,

· культпробег посвященный 62-ой годовщине Победы Великой Отечественной войны «Выстоять и победить»,

· огонёк с участниками Вов «Песни тех лет»,
· мини концерт с выездом на дом к участникам Вов «Вспомним всех поимённо»,

· фестивали патриотической песни «Сыны Отечества», «Гвоздики Отечества»,

-встреча трёх поколений «В душе и сердце след глубокий»,
· митинги памяти и скорби, посвященные воинам, погибшим в ВОВ и 18-ой годовщине вывода войск из Афганистана,

· благотворительные мероприятия, посвященные социально значимым датам в жизни ветеранов,

· праздничные гуляния на площади станицы Тацинской,
· было проведено торжественное вручение паспортов,
· торжественные проводы в ряды Российской Армии ставшие уже традицией.
В РДК был открыт выставочный уголок «Казачий курень», где представлены предметы казачьего быта и колоритные экспонаты. Там же проводятся встречи, заседания детских объединений и экскурсии. Желание подарить возможность своим землякам соприкоснуться с истоками мира старины, пропитанным казачьим духом, возбудить интерес к казачьей культуре - вот основные цели задачи создания этой выставки. Была проделана большая работа   собирательного характера, материал которой храниться в компьютерной базе РДК. В рамках областного конкурса «Народов Дона - дружная семья» в прошел фестиваль национальных культур, победители которого приняли участие в VI Областном фестивале,

· передвижные выставки поделок народного творчества «Славься талантами, земля Тацинская»

· хуторские посиделки «Свет, отчего дома», «Живи, родник», были показаны в 17-ти населённых пунктах района.

Второй год осенью в Тацинском РДК проходит праздник национальных культур «Венок дружбы». Одна из важнейших задач - сплотить взрослых, Детей и молодёжь разных национальностей, познакомить их с культурой разных народов.
Надеемся, что это станет доброй традицией и одной из ярких страниц культурной жизни станицы.

Лучшие коллективы участвовали в девяти областных фестивалях, выставляли работы на областных и региональных выставках.

Самым интересным праздником является празднование Дня станицы Тацинской. Это праздник не только для станичников, его празднуют все жители района. Именно поэтому, работники культуры готовят это мероприятие с особой тщательностью, прилагая максиму творческих усилий.                            К празднованию 126 годовщины станицы Тацинской в 2007 году был подготовлен и проведен цикл праздничных мероприятий: фестиваль художественной самодеятельности «Таланты земли Тацинской», торжественное собрание с большим гало - концертом, розыгрыш вещевой лотереи, главным призом которой был - автомобиль.

В последний день празднеств, в 18-00 на центральной площади станицы Тацинской развернулась выставка «Рукотворная поэзия Тацинских мастеров». Площадь была заполнена жителями и гостями станицы. С огромным интересом, взрослые и дети, рассматривали экспонаты выставки народного творчества - творение рук наших земляков, в которую вошли и «Лучшие блюда Донской кухни», ярмарка народных промыслов, выставка казачьей культуры «Веселый курень», развернутая районным Домом культуры и привлекшая внимание гостей, колоритными экспонатами и задорными песнями в исполнении народного ансамбля «Дубравушка». Особое внимание детей, было привлечено выставкой композиции из воздушных шаров «Страна шарляндия», в которой приняла участие более 30 участников. Не осталась в стороне и «Аллея прессы», где авторами стихов и других публикаций, были представлены их работы: книги, периодические издания, сборники стихов о родном крае. До начала торжественной части на площади звучала Радиогазета.. Торжественная часть праздника, была открыта новой песней о Тацинской, написанная нашими земляками и прозвучавшая в исполнении хора ветеранов войны и труда районного Дома культуры.
Уже 5 лет, силами работников Дома культуры, на всех праздничных мероприятиях проводимых при большом скоплении зрителей, разыгрывается театрализованное представление. Театрализованное представление этого праздника отразила основные моменты, основания и исторической жизни станицы Тацинской. Со сцены звучали стихи и песни местных поэтов и авторов. Своим выступлением зрителей порадовал шоу - балет «Амазонка» из города Ростова Н-Д. Завершился праздник поздно вечером, массовым гулянием и большим праздничным фейерверком.
7 января 2007 года на площади станицы Тацинской было проведено массовое гуляние к Рождеству Хрестову «Веселись честной народ». С раннего утра на площади веселые скоморохи и ряженые созывали народ. Взрослые и дети стали участниками веселых конкурсов и русских забав: ходили на лыжах, играли в снежки, поднимали гирю, перетягивали канат, исполняли частушки, танцевали
барыню. Артисты народного хора ветеранов исполняли народные песни и колядки. Гостеприимный хозяин и хозяйка праздника щедро угощали гостей варениками, горячим, чаем конфетами и баранками. Взрослые и дети стали участниками розыгрыша бес проигрышной лотереи. Завершилось гуляние вручением ценных подарков и веселым дружным хороводом вокруг красавицы елки.
Целями и задачами программы «Патриот» стали - воспитание патриотического самосознания, любви к малой Родине, активной гражданской позиции подрастающего поколения, создание культурно правовых центров по изучению и ознакомлению с историей земли Тацинской и символики РФ.
Программа «Патриот» была направлена на гражданско-патриотическое и правовое воспитание населения. Выполняя данную программу, в МУ «РДК» открыт новый правовой центр, информационно-правовой клуб «Перекресток», «Защитник Отечества» и «Воин». Силами участников этих клубов воздвигнут памятник погибшим воинам в республике Афганистан и Чеченской республике. В рамках программы «Патриот» были проведены смотры художественной самодеятельности: «Таланты земли Тацинской» посвященный 62- ой годовщине Победы в ВОв, культпробег, посвящены 62-ой годовщине Победы в ВОв «Выстоять и победить», огонек с участниками и ветеранами ВОв «Песни тех лет», мини-концерты с выездами на дом к ветеранам ВОв «Вспомним всех поименно», фестивали патриотической песни «Сыны Отечества» и «Гвоздики Отечества», встреча трех поколений «В душе и сердце след глубокий», митинги памяти и скорби, посвященный воинам, погибшим в ВОв и 1 -ой годовщине вывода войск из Афганистана. МУ «РДК» принимал участие в   областном фестивале «Гвоздики Отечества». Традиционно проводится торжественное вручение паспортов и торжественные проводы в ряды Российской армии. Была проведена большая работа по активизации участия населения в предстоящих выборах. В МУ «РДК» была проведена агитпрограмма «Наш выбор - наша судьба». На избирательном участке РДК и других избирательных участках станицы прошли агитконцерты участников художественной самодеятельности.
 Коллективом МУ «РДК» был проведен агиткультпробег «Наш выбор - наша судьба».
«Россия, ты у нас одна» - так называлось мероприятие, проведенное в РДК в канун Дня народного единства. Программа была открыта народным оркестром духовых инструментов под руководством А. Федосеева. С наступающим праздником присутствующих поздравил Глава администрации Тацинского района Черкасов Н. В. и глава станицы Тацинской А. С. Вакулич. Руководитель военно-исторического клуба А. Харитонов рассказал зрителям об истории праздника. Настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы протоиерей Василий в завершении яркой речи благословил. присутствующих Казанской иконой Божьей Матери. Проявив народное единство, в концертной программе приняли участие представители всех возрастов: народный хор ветеранов, зрелый дуэт «Завалинка», юные солисты. Свои стихи читал со сцены местный поэт, директор Тацинского музея Д. Гречкин. В завершении все участники концертной программы исполнили финальную песню «Ветер перемен». Зрители благодарили присутствующих бурными аплодисментами. Накануне выборов органов местного самоуправления, бригадой районного Дома культуры было подготовлено агитпредставление «Наш выбор - наша судьба». В течение месяца агитпредставление видели жители восьми населенных пунктов района: х. Кустоватов, х. Кухтачи, х. Исаев, х. Михайлов, п. Быстрогорский, п. Жирнов, ст. Тацинская. В представлении принимали участие методисты РДК и представители молодежи. Действующими лицами представления были Человек (гражданин) и одушевленные на сцене Хутор, Земля и Россия. Артисты призывали население проявить гражданскую активность, прийти 9 октября на избирательные участки и сделать правильный выбор. Ведь от голоса каждого гражданина зависит будущее России. В концертной программе принимали участие работники культуры и школьники района. Наиболее активные зрители приняли участие в викторине на предвыборную тематику, за что были награждены призами, а участники агитпредставления получили в подарок зрительские аплодисменты.
В этом году торжественно прошли проводы в ряды Российской Армии. Призывники со всего района съехались в музей боевой и трудовой славы, где с напутственными словами к ним обратились старшие товарищи, а содержание праздничного концерта было полностью посвящено патриотическому воспитанию молодёжи. Тацинский РДК был признан лучшим в районном смотре «Патриоты Дона, патриоты отечества».
В областном смотре клубных учреждений на лучшую организацию работы по патриотическому воспитанию «Патриоты Дона - патриоты Отечества» МУ «Районный Дом культуры» станицы Тацинской награжден благодарственным письмом и ценным подарком, на лучшую организацию работы по патриотическому воспитанию населения.
Районный Дом культуры, принял участие в областном конкурсе «Наш выбор- наша судьба»,   РДК награжден грамотой и ценным подарком за III место.
Выполняя программу «Память», работники МУ «РДК» приняли участие в сборе исторического материала о выдающихся людях земли Тацинской, об участниках Тацинского танкового рейда, возглавляемого генералом Бадановым, об истории создания памятников и братских могил ВОв. Совместно с Тацинским телевидением выпущен второй фильм «Земля Тацинская». Местные поэты-песенники написали новые песни о малой родине. При проведении праздников населенных пунктов, был собран богатый материал об истории             ст. Тацинской. День станицы Тацинской открыла фотовыставка «Памятные места земли Тацинской», в которой приняли участие фотолюбители и профессиональные фотографы. Тацинский РДК был признан лучшим в районном смотре «Патриоты Дона - патриоты Отечества». В июле в РДК организовали и провели для детей кинофестиваль «Дорогами памяти». Для детей из детского дома и школы - интернат, детских садов и учащихся школ всего района проводились бесплатные экскурсии в районный музей, где прошли уроки мужества. В РДК организован уголок боевой славы «Великой Победе посвящается», где все желающие смогли ознакомиться с героическим прошлым своих земляков, боевой славой Тацинского района. В программу «Память» были включены мероприятия, посвященные празднованию Великой Победы, основанные на героическом прошлом своей родины. В станице Тацинской есть памятники и братские могилы, в честь погибших воинов, павших за не зависимость Отчизны. В местах расположения памятников, на памятных местах героических битв, силами работников РДК проводились уроки мужества, уроки памяти, митинги и встречи. При РДК работает киноустановка, а это значит, что есть возможность еще и еще раз перелистать уроки истории, посмотреть фильмы о Великой Отечественной войне, провести фестивали.
Подпрограммы «Патриот» и «Память» должны помочь молодым людям, понять роль Отечества и проникнуться глубоким уважением к героической истории нашей Родины, старшему поколению дать уверенность в том, что их подвиг не забыт, что новые поколения не только знают об их героическом прошлом, но и вспоминают его, как нечто для себя родное.
Эта подпрограмма, решает комплекс воспитательных, познавательных, просветительских и краеведческих задач. Подпрограмма направлена на решение наиболее важных культурных проблем: развитие народного творчества; сохранение культурно - исторического наследия; возрождение утраченных ремёсел и промыслов. Эта подпрограмма принята в целях создания условий для сохранения культурного потенциала и населения Дона, доступность к культурным ценностям жителей станицы Тацинской.
В 2007 году активизировалась работа по выявлению одаренных детей и развитию детского творчества. Так на базе РДК работают кружки: «Поющие гитары», студии бального танца «Ритм» и «грация». Студия вокального пения «Прима», детская вокальная группа «Мираж», рэп - группа «Вирус», подростковая группа «Синтез», детская студия эстрадной песни «Музыкальная волна», «Веселые нотки», которые обучают наиболее талантливых детей о подростков вокальному пению и искусству танца.
В рамках подпрограммы работниками РДК были запланированы и с успехом проведены спортивные состязания «Мама, папа и я - спортивная семья», выставка семейного прикладного творчества «Мастера на все рук», фестиваль творчества детей- инвалидов «Окно в мир», конкурсно - развлекательная программа с элементами театрализации «Весёлые вытворяшки». Выставка творчества детей - инвалидов, концертная программа с участниками детских вокальных кружков и студий «Музыкальная волна», конкурс рисунков на асфальте «Мир глазами детей». Участие в фестивалях «Сыны Отечества» и «Гвоздики Отечества», проводимых на областном и районном уровнях. В связи с постановлением Главы администрации Тацинского района            «Об организации отдыха, оздоровления, занятости подростков» в 2007 году работниками РДК был разработан целый комплекс мероприятий: конкурсно - игровая программа «Мир начинается с детства», викторина по сказкам А.С. Пушкина «Золотая рыбка», развлекательная программа, посвященная Дню защиты детей «Летние забавы». В РДК работают клубы по интересам детей «Юный художник», «Почемучка». Прежде, чем открыть любительское объединение, был изучен спрос и направленность подрастающего поколения. В концертной деятельности привлекались наиболее талантливые подростки и молодые дарования станицы Тацинской.
Работники культуры призваны приобщать население к участию в культурной жизни, содействовать повышению образовательного уровня людей в области культуры. Культурно - досуговая деятельность неотделима от информационно-просветительной, воспитательной деятельности. Досуг всех возрастных групп населения: молодежи, подростков, пожилых людей различен по задачам и направлениям.
Работа по данной подпрограмме включает в себя проведение литературно-музыкальных гостиных для лиц среднего, пожилого возраста «Как молоды мы были», «Вспомним музыку прошлых лет», мини-концерты на дому для участников ВОв и работников тыла «Мы вас за все благодарим», огонек ко Дню пожилых людей «Мои года, мое богатство». Каждое воскресенье в РДК проходит заседание клуба «Ветеран». Участники клуба принимают участие в районных мероприятиях. Совместно с работниками культуры ездят со своими концертами по селам района. Ряд мероприятий по социальной поддержке инвалидов и детей-инвалидов, праздничный концерт для детей-сирот, детей-инвалидов «Локоть друга». Проведение в историко-краеведческом музее дней открытых дверей для инвалидов, выставка творчества детей-инвалидов «Мы зримы душой и сердцем», огонек для инвалидов района «Жизнь продолжается». Фестиваль творчества детей-инвалидов «Окно в мир», участие в областном конкурсе «Окно в мир». В РДК регулярно проходят заседания клуба инвалидов по зрению «Белая трость» и детского клуба инвалидов «Преодоление», а также был проведен концерт Ростовской филармонии.
Районный Дом культуры принимает активное участие в программе социальной поддержке инвалидов. На базе РДК постоянно действует клуб инвалидов по зрению «Белая трость».                17 ноября в Доме культуры состоялась праздничная встреча инвалидов по зрению «Белая трость», посвященная 81-ой годовщине образования Всероссийского общества слепых. Встреча проходила в атмосфере тепла и взаимопонимания. Самьм активным членам общества «Белая трость» были вручены благодарственные письма от Главы администрации Тацинского района. Для присутствующих была подготовлена концертная программа с участием сольных исполнителей и народного хора ветеранов. Теплые слова ведущего, песни, посвященные участникам встречи, а также участие инвалидов в конкурсе сольных номеров (участники исполняли стихи и песни), обеспечили успех мероприятию.
Работе с семьёй в Тацинском РДК уделяется большое внимание, в 2006 - 2007 были проведены мероприятия различных направлений, способствующие укреплению семьи. Спортивные состязания «Папа, мама, я - спортивная семья». Конкурсная программа «Супруги 2007». Игровая программа «У семейного очага». Встреча молодых семей с золотыми юбилярами. Концертная программа ко Дню матери «Спасибо тебе родная». При РДК работает семейный клуб «Творить счастье», который тесно сотрудничает с семейными клубами района.     В семейном клубе был проведен цикл бесед: «Право на материнство», «Ради здоровья ребенка», «О вас и для вас родители».
Районный Дом культуры занимает активную позицию в работе с молодежью. Им организуются различные культурно - досуговые программы, мероприятия, акции. Работа по противодействию употребления наркотиков ведется в РДК постоянно. Для этого проводятся специально организованные мероприятия: цикл бесед «Наше здоровье в наших руках» «Жизнь на кончике иглы», «Курить - здоровью вредить»; акция протеста «Нет наркотикам!»; диспут «Мифы о легких наркотиках»; развлекательные мероприятия для молодежи «Студенческая мозаика», «Седьмое чувство», «Вместе весело шутить», КВН «Школьная пора», «Брейн - ринг». В РДК постоянно проводятся рейды на дискотеки, с целью правильной организации досуга молодежи. В районе прошел молодежный кинофестиваль «Мир против наркотиков». Молодежное движение «За здоровый образ жизни», которое проводилось в течение года, вылилось в молодежный фестиваль «Молодежь Дона - за здоровый образ жизни», который традиционно проводится в «День молодежи».
Обслуживание отдаленных хуторов осуществляется на автобусе «Кубань» и
микроавтобусе «Газель».
Планируя работу АКБ, старались построить ее работу так, чтобы в ней было предусмотрено не только проведение развлекательных мероприятий, но, прежде всего, воспитывалась любовь к своей Родине, к людям, живущим рядом, гордость за земляков, за свой любимый район.
Работа агитационно-культурной бригады Дома культуры проходит в рамках подготовки празднования 70-летия Ростовской области.
Особое внимание уделялось патриотическому воспитанию, как молодежи, так и всего населения.
Интересно и увлекательно проходят конкурсно – развлекательные программы: «Как хотела меня мать...», «Музыкальный лабиринт»; викторины: «Что? Где? Когда?», «Природа и мы»; познавательные конкурсы: «Экологический абордаж», «Бал цветов»; конкурсно - игровые программы: «Потеха для честного
народа», «Светлое рождество», где ребята узнают много нового, имеют возможность проявить свои таланты и знания, с пользой для себя провести время.
Особое внимание работники АКБ уделяют гражданско-патриотическому воспитанию.  В связи с этим были разработаны и проведены агитпредставления: «Выстоян» и победить», «Человек в мире права», «Наш выбор - наша судьба»; вечера - встречи: «Село гордится вами». Одним из основных направлении, в своей деятельности, специалисты АКБ считают, приобщение к историка - культурному наследию своего края подрастающего поколения. Дети и молодежь становятся участниками дней сел и хуторов, праздников улиц, поисковой работы, целью которой является хранителей народной культуры, познание жизненного уклада, складывающегося годами, быта, традиций конкретного села, хутора, станины.
Начата работа над альбомом памяти «Герои Победы» с воспоминаниями ветеранов ВОВ, который будет передан в «Историка - краеведческий музей». Идет разработка экскурсионного маршрута по местам боевой славы героического второго Гвардейского Тацинского танкового корпуса в рамках 65-летия героического подвига танкистов. Агиткультбригада Тацинского РДК принимала участие в областном конкурсе передвижных клубных учреждений «История. Память. Созидание», и была награждения Дипломом II степени. В рамках этого конкурса прошли выступления агиткультбригады в 9 населённых пунктах Тацинского района.
Культурная жизнь станицы Тацинской насыщена, разнообразна, требует большой самоотдачи творческих работников и коллективов. И как в каждом обществе у нас множество проблем, упущений, неудач, пути, решения которых мы ищем.
Системный подход к работе позволит лучше открыть её социальные аспекты и поставить перед нами новые задачи, которые диктует сама жизнь в условиях реализации закона о местном самоуправлении. И хочется верить, что в 2008 году приоритетным направлением политики нашего государства будет возрождение культуры.
На базе РДК работают следующие клубные формирования самодеятельного народного творчества.
1.
Народный хор ветеранов войны и труда «Ветеран», художественный руководитель А.И.Поздняков.
2.
Народный коллектив: вокально - инструментальный ансамбль «Визит»,
художественный руководитель В.В. Просветов
Кружки:
1.«Поющие гитары», художественный руководитель В.В, Просветов;
2.Студия бального танца «Грация», «Ритм», художественный руководитель Г.И.
Дуванский.
3.Студия вокального пения «Прима», художественный руководитель В.В. Просветов.
4.Детская вокальная группа «Мираж», художественный руководитель А.А. Равкович.
5.Рэп - группа «Вирус», художественный руководитель А.А. Равкович.
б.Подростковая группа «Синтез», художественный руководитель   А.А. Равкович.
7. Танцевальный коллектив «Непоседы», художественный руководитель Л.В. Федосеева.
Любительские объединения:
1. Физкультурно - спортивное объединение «Лидер», руководитель С. А. Зайцев. Количество участников - 15, возрастная группа от 16 до 35 лет. Каждую субботу месяца.
2. Школа клубного работника «Мастерство», руководитель М.А. Федоренко. Количество
участников - 12. Один раз в месяц.
3. «Почемучка» - детское творческое объединение, руководитель О.В. Жукова.
4. «Каприз» - клуб любителей танцев, руководитель Припутнева Л.А.
5. Семейный клуб «Творить счастье», руководитель Ефимова Е.В. Возраст от 30-50 лет. Один раз в месяц. 
6. Клубы по интересам:
1. Клуб «Ветеран», руководитель А.А. Равкович. Количество участников. Возрастная группа от 60 лет. Каждое воскресенье месяца.
2. Клуб социальных работников «Лада», руководитель А.А. Равкович. Возрастная группа 25-50 лет.
3. Клуб общества слепых «Локоть друга», руководитель Т.С. Левина. Возрастная группа 25-50 лет. Один раз в месяц.
Патриотические клубы:
1. «Будущий воин», руководитель Федоренко М.А.
2. «Защитник Отечества», руководитель Ефимова Е.В.
