ПАМЯТКА  НАСЕЛЕНИЮ
ОСТОРОЖНО ТОНКИЙ ЛЁД

Уважаемые жители Тацинского сельского поселения!


С приходом зимы и наступлением морозов водные объекты станицы Тацинской покрываются льдом. В связи с повышением температуры воздуха и таяньем льда отмечаются подвижки ледового поля. Существует реальная опасность пребывания людей на льду. Это связано с возможностью падения человека и получения травмы, неожиданного проламывания льда и попадания в холодную воду и под лёд, в прорубь, полынью.


Толщина льда даже на одном водоёме не везде одинакова. Тонкий лёд находится у берегов, изгибах, около вмерзших предметов, подземных источниках. 


Чрезвычайно опасным и ненадёжным  является лёд под снегом и сугробами. Опасность представляют собой полыньи, проруби, трещины льда, которые покрыты тонким слоем снега. Этот лёд проламывается, если наступить на него, и человек неожиданно может оказаться в холодной воде.


Очень опасно выходить на лёд в период неустойчивых температур, во время продолжительной оттепели.

Если вдруг лёд под Вами проломился:

- главное – не паниковать:
- сбросьте тяжёлые вещи, удерживайтесь на плаву, зовите на помощь;

-  обопритесь на край льдины широко расставленными руками, при наличие сильного течения согните ноги, снимите обувь, в которую набралась вода;

- держите голову высоко над поверхностью воды, постоянно зовите на помощь;


Если Вам удалось самостоятельно выбраться из воды на лёд, помните, что вставать на ноги и бежать категорически воспрещается, поскольку можно провалиться вновь.


Помните нахождение на льду в период его обильного таянья опасно для жизни, въезд на автомашинах на лёд запрещён, помните об этом и не рискуйте понапрасну!


Также обращаемся ко всем родителям, не оставляйте детей без присмотра взрослых во время прогулок, особенно у берегов водоёмов.


В случае чрезвычайной ситуации немедленно звоните по телефону 112 в службу ЕДДС.

Глава Тацинского сельского поселения                              А.С. Вакулич 
