Отчет Главы Администрации Тацинского сельского поселения по итогам работы за 2021 год.   
Уважаемые жители, в соответствии с законодательством Российской Федерации,   представляю  вашему вниманию  отчет о деятельности органа исполнительно – распорядительной власти Тацинского сельского поселения за 2021 год. 


Особенностью работы Администрации поселения в прошлом периоде было соблюдение комплекса мероприятий по профилактике распространение Коронавирусной инфекции.


Главная наша цель – это улучшение качества жизни населения, что напрямую зависит от бюджета, его формирования и расходования.





 

Доходы   поселения в  2021 году исполнены  в объеме    21 миллионов  659  тысяч рублей. 

Из которых собственные доходы составляют 17 миллионов 998 тысячи рублей или 83,1% от общей суммы поступления в том числе: 
-налог на доходы физических лиц – составил 6 миллионов 678 тысяч рублей;
-единый сельскохозяйственный налог- 4 миллиона 245  тысяч рублей;

-налог на имущество физических лиц-2 миллиона 323тысяч рублей;

-земельный налог 3  миллиона 614 тысяч рублей  и другие поступления.
Безвозмездные поступления в 2021 году составили 3 миллиона 660 тысяч рублей, из которых 3 миллиона 77 тысяч составляет дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности. 

Поселением продолжается работа по увеличению поступления дополнительных доходных источников за счет недоимки прошлых лет. 

В течение 2021 года  Тацинским сельским поселением проведено 38 заседаний координационного совета  по собираемости  налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено 926 налогоплательщика.
Результатом совместной работы администрации поселения, налоговой инспекции  и службы судебных приставов в прошлом году стало снижение недоимки по налогам на  526 тысяч рублей.
В течении  2021 года специалистами администрации Тацинского сельского поселения были проведены торги и заключено  
 18 договоров аренды земельных участков, 1 договор аренды имущества. В результате заключенных договоров в бюджет Тацинского сельского поселения поступит 382,0 тысячи рублей.

С целью повышения эффективности управления муниципальной собственностью и поступления дополнительных доходов в местный бюджет, в прошлом году было продано муниципальное имущество на общую сумму 350,0 тыс. руб. Это доход, полученный от продажи  2 транспортных средств.
Продан земельный участок на сумму 17,2 тысячи рублей.
В прошлом году  была продолжена  работа по постановке  на  учет, как бесхозяйное  имущество, 4 -х участков автомобильных дорог  протяженностью 5,5 км. и  газопроводов 5,8 км. 
Бюджетная политика Тацинского сельского поселения ориентирована на оптимизацию бюджетных расходов, соблюдение режима экономии и повышение эффективности расходования бюджетных средств. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Администрацией поселения, ведется работа по содержанию  и ремонту уличного освещения. На эти цели в 2021 году израсходовано 1382,5 тыс руб.  Затраты на содержание и ремонт уличного освещения в 2021г. составили 400,0 тыс.руб.    
Постепенно мы переходим на энергосберегающие материалы, меняем светильники на меньшую мощность, но с большей светоотдачей. Заменены светильники на улицах Пролетарская, Ленина, Баданова, Белимова, Дзержинского. 
Задача стоит в том, чтобы полностью перевести освещение улиц станицы на энергосберегающее оборудование. Так как на освещение улиц станицы из бюджета поселения выделяется значительная часть бюджетных средств. В 2021 году были обустроены дополнительные линии и установлены светодиодные светильники по улицам Сенная, Верхняя, пер. Воровского на участке от пер. Шанина до ул. Элеваторной.
В  2021 году из-за ограниченного  лимита денежных средств выделенного на  уличное освещение,  освещение в ночное время суток включается в соответствии с продолжительностью светового дня и еженедельно регулируется.


Для наведения санитарного порядка на улицах и площадях нашей станицы за отчетный период на территории Тацинского сельского поселения было проведено 18 массовых субботников с привлечением депутатов, жителей станицы, предприятий, организаций, учащихся учебных заведений, в результате которого  было собрано и вывезено 34 тонн мусора.

В апреле и октябре месяце 2021 года  проведены дни древонасаждения, в котором приняли участие жители, школьники, работники организаций и учреждений станицы. Общее количество людей принявших участие составило 230  человек. В эти дни высажено 210 саженцев деревьев, 35 кустарников роз.
Организована побелка 2500 деревьев на въездах в станицу Тацинская, на сумму 92,7 тысяч рублей.
 
Регулярно осуществляется уход за зелеными насаждениями. 
Проводилась выборочная инвентаризация зеленых насаждений по выявлению сухостойных и аварийно-опасных деревьев, так была выполнена санитарная обрезка  деревьев в количестве  35 шт., расположенных в ст. Тацинской на сумму 200 тыс. руб.  по улицам Пролетарская, Халтурина, Ленина.
Осуществлялся  покос газонов на улицах, аллеях, клумбах, в парке им. Нечаева, сквере Молодежный. Обкошены места захоронений-кладбища.
 
На территории сквера «Молодежный» был осуществлен ремонт детской площадки, окраска лавочек и  урн. 

Окрашены опоры уличного освещения по ул. Пролетарской, ул. Ленина, пер. Соревнования, ул. Октябрьской.

В целях подготовки к летнему оздоровительному периоду, были обследованы и приведены в порядок  элементы детских площадок. Неисправные элементы были демонтированы.  

В раках подготовки мероприятий к празднованию  Дня Великой победы был проведен косметический ремонт  7-ми памятников -  стоимость работ составила 200,0 тысяч   рублей.

Выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности. Завезен песок в  количестве 150 тонн на сумму 28тысяч рублей. 
Согласно договора с региональным оператором с ООО "ЭкоЦентр" утилизировано 250 тонн ТБО на сумму 515,4 т.р.
Ликвидировано 2 очага мусора  на территории Тацинского сельского поселения (в юго-восточной части ст. Тацинской, технологическая дорога бывшего аэродрома; ул. Заводская 4, возле мол. завода, площадка ТКО), были прочищены водопропускные трубы  от загрязнения и захламления бытовыми  отходами  и  мусором.   Проведены работы по очистке  водопропускных трубы  от загрязнения и захламления бытовыми отходами и мусором.  

На территории Тацинского сельского поселения согласно  проводимым мероприятиям по борьбе с безнадзорными животными в  2021 году заключен муниципальный контракт, на выполнение выше обозначенных мероприятий и 2021 году отловлено 63 бродячих собаки.
 Стоимость отлова одного животного составляет 5 тысяч  рублей.


 В целях проведения мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки из местного бюджета выделены денежные средства на  противоклещевую обработку. Сумма средств составила 39 тысяч рублей.
Обработаны места отдыха жителей (аллеи Героев, парка им. Нечаева),  детские площадки,  пруды. Также  4 кладбища, скотопрогонные территории. Общая площадь обработанной территории  составила 16,8 га.
 
      В соответствии с заключенным муниципальным контрактом между администрацией поселения и МУП ЖКХ «Станица» были проведены работы по благоустройству территории нового кладбища- 1036,0 тыс. руб.

      Так же проведены роботы по формированию подъезда и парковки автомобилей к кладбищу на сумму 165,1тыс.руб

Администрацией поселения проводится работа по противодействию незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. 

 В весенне-летний  период,  совместно с  дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОМВД и специалистами поселения,  проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака. 
Приняты меры по их уничтожению,  утилизировано более 164 кг. дикорастущей конопли на площади 82 квадратных метров.

Выдано всего 317 предписаний, информационных разъяснений о соблюдении правил благоустройства, соблюдению мер пожарной безопасности.
  
Специалистами сельского поселения за отчетный период составлено 73 протокола об административных правонарушениях за нарушения правил благоустройства и санитарного состояния станицы.
     В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности сотрудниками администрации поселения проведены следующие работы:

 -  создание минерализованных полос протяженностью 87 км;

- покос травы с фасадной части придворовой территории брошенных домовладений; 

-проведение собраний граждан, на которых доводится  информация о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.
Совместно с  ВДПО и МЧС проводилась проверка 10 асоциальных семей  на предмет соблюдения мер пожарной безопасности.

Работает добровольная пожарная дружина, которая объединяет  в своих рядах 21 добровольца. В период  проведения пожароопасного периода с апреля по настоящее время добровольная пожарная дружина  ежедневно осуществляет мониторинг  пожарной безопасности на территории поселения, для принятия соответствующих мер в случае возгорания.
В администрации поселения  создана и работает добровольная народная дружина,  в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения. Сотрудники добровольной народной дружины  привлекаются для охраны общественного порядка, проведения профилактических мероприятий по розыску уклонистов от призыва в ряды ВС, оперативно профилактических операций  «Пешеход», «Путина», «Внимание дети»  и другие.
В осенне- зимний и весенне- летний период,  специалистами Тацинского сельского поселения,  совместно с членами ДНД,  проводились профилактические  мероприятия «внимание тонкий лед» и «купание запрещено».
В 2021 году за счет средств бюджета Тацинского района в размере 100,0 тысяч рублей, продолжены работы по содержанию, обслуживанию и ремонту  камер видеонаблюдения. В настоящее время на территории поселения функционируют 39 видеокамер, благодаря которым сотрудники правоохранительных органов раскрывают совершенные правонарушения.
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА


В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложной  жизненной  ситуации. В поселении проживает 104    многодетных семьи в них 315 детей.   
За отчетный период 153 семьям оказана помощь в  подготовке  и предоставлении документов в УСЗН для получения адресной социальной помощи на сумму 2 миллиона 874 тысячи рублей.

 В 2021 году  была проведена работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Итогом работы было признано 4 семьи с данной проблемой. 

Всего в администрации поселения состоят на учете 152 семей. 
В 2021 году  1 семья, участники программы «Устойчивое развитие сельских территорий» получила сертификат на приобретение жилья. 


За  2021 год специалистами военно-учетного стола проводилась работа по вручению призывникам повесток, постановке на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва в ВС. За 2021 год  отправлено в ряды вооруженных сил 32 наших земляка.

Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. За 2021 год  в Администрацию поселения   поступило 142  обращения   граждан.  Из них 6 коллективных.
 Продолжается работа по вопросам организации   и проведения личного приема граждан. 
43 граждан поселения  было принято на личном приеме.

 С целью объективного  рассмотрения  заявлений многие вопросы рассматривались  в составе комиссии  с выездом  на место.

 В  2021 году одним из приоритетных направлений развития поселения остается профилактическая работа с подростками, молодежью и взрослым населением  по приобщению к здоровому образу жизни. 
На территории поселения функционирует стадион "Заря", 6 спортивных залов, 19 плоскостных сооружений, 10 детских площадок. Популярными видами спорта для жителей поселения являются футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, легкая атлетика. 
В 2021 году спортсмены Тацинского поселения приняли активное участие в 20-видах спорта. 
 По итогам муниципального этапа "Спартакиады Дона -2021"  Тацинские спортсмены  завоевали  1 место.

Уважаемые жители!

В своем выступлении по итогам работы Администрации поселения за 2021год я осветил основные направления деятельности социально-экономического развития территории поселения.  

Приоритетными  направлениями  в 2022 года станут:

- реализация национального проекта «Благоустройство общественной территории «Аллея Дружбы», расположенной по адресному ориентиру: Ростовская область, Тацинский район, ст-ца Тацинская, примерно в 15 м на север от улицы Ленина, 49»;
-реализация проекта Губернатора Ростовской области «Сделаем Вместе» Благоустройство парка им. Нечаева;

- подготовка к празднованию 85-летия Ростовской области;
-проведение праздничного мероприятия посвященному 80 годовщине рейда 24 Танкового корпуса генерала Баданова.
Выражаю свою признательность руководству Администрации Тацинского района, депутатам поселения, руководителям предприятий и учреждений, населению станицы за взаимодействие и сотрудничество.
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