Уважаемые жители, присутствующие!
 

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" вашему вниманию представляю отчет о деятельности органа исполнительно – распорядительной власти поселения за 2015 год.
Сегодня нам предстоит подвести итоги 2015 года, оценить ту работу, которая была проделана нами для улучшения жизни в нашем поселении, а также обсудить наши общие планы на будущее.
2015 год был насыщен большими общегосударственными праздниками и политическими событиями.
В мае прошлого года все мы праздновали 70-летний Юбилей Победы в Великой Отечественной войне, сентябрь был отмечен выборами Губернатора Донского края.
Хочу всех поблагодарить, кто принял активное участие в общественных и политических событиях прошлого года, что позволило сохранить позитивные тенденции экономического развития Ростовской области.
В прошлом году Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, благоустройства территории, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности.
Решение проблем и возникающих вопросов поселения осуществлялось путем проведения сходов граждан, встреч с главой района, депутатами Тацинского сельского поселения.
На территории Тацинского сельского поселения на отчетную дату зарегистрировано 9845 человек. В поселении проживают 64 многодетных семей.
На 01 января 2016 года в центре занятости было официально зарегистрировано 169 безработных граждан.
В течение отчетного периода из поселения убыло 201 человек, прибыло 237 человек, зарегистрировано 104 новорожденных и 105 умерших.
Объем фактических поступлений в 2015 году составляет 92 миллиона 14 тысячи рублей.
Собственные доходы исполнены в сумме 20 миллионов 648 тысяч рублей, что составляет 100 % от общего годового плана.
Анализируя прошлый год, поступление собственных доходов по всем доходным источникам увеличилось на 17,2% или на 3 миллиона 31 тысячу рублей.
Безвозмездные поступления за 2015 год составили 71 миллион 366 тысячи рублей, что на 46 миллионов 113 тысяч больше чем в 2014 году. По сравнению с прошлым годом привлеченных средств из бюджетов других уровней увеличилось на 65 %.
В общем объеме доходов бюджета поселения собственные налоговые и неналоговые доходы составили 22 процентов, безвозмездные поступления составили 78 процентов.
 

Поселением продолжается работа по увеличению поступления дополнительных доходных источников за счет недоимки прошлых лет.
В течение 2015 года Тацинским сельским поселением проведено 23 заседания координационного совета по осуществлению контроля, за поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено более 2970 тысяч налогоплательщиков.
На 01 января 2016 задолженность по всем видам налогов составляла 3 миллиона 508 тысяч рублей.
Несмотря на рост общей недоимки, нами были проведены ряд мероприятий по снижению общей задолженности. Результатом совместной работы администрации поселения, налоговой инспекции и службы судебных приставов в текущем году удалось снизить недоимку по налогам на 649 тысяч рублей.
 

В текущем году продолжена работа по оформлению прав собственности. Зарегистрированы:
· 10 невостребованных земельных участков площадью 243, 2 га.
· газопроводы низкого давления 12 участков ,
· площадь Б. Революции,
· площадь мемориальной стены у здания районного музея;
· 2 нежилых сооружения площадью 100 кв.м.
В 2015 году передано в аренду 5 земельных участков площадью 221,8 га., продано 2 земельных участка площадью 155,5 га.
Это позволило увеличить доходные источники бюджета поселения на 1 миллион рублей.
Экономика поселения представлена предприятиями промышленности, сельского хозяйства и частным бизнесом.
На территории нашей станицы работают бюджет образующие предприятий ОАО «Тацинский молочный завод», ДХО «Тацинская нефтебаза», Тацинское РАЙПО, ОАО «Тацинское АТП», МУП ЖКХ «Станица» и другие, организации и учреждения. Общая численность всех работающих на территории поселения составляет 2570 человек.
 

Сельское хозяйство в поселении представлено 13 крестьянско фермерскими хозяйствами. Общая площадь обрабатываемых земель 11 728 га. Средняя урожайность в 2015 году составила 24,0 ц/ га.
Продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство. За 2015 год открылись магазины «Солнышко» , общей площадью 100 кв. м. , магазины «Магнит» по ул.Б.Революции общей площадью 972 кв.м. и по ул.Ленина,50 общей площадью 408 кв.м., торговый центр по ул. Луговая,19А.
В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли и сфере бытового обслуживания значатся 310 объектов.
Расходы в 2015 году составили 91 миллионов 804 тысячи рублей.
В рамках реализации долгосрочных целевых программ проводились следующие мероприятия.
 

Наружное освещение
 

Администрацией поселения, как и прежде, велась работа по содержанию и ремонту уличного освещения. На эти цели израсходовано 2 миллиона 626 тысяч рублей.
Оплата за уличное освещение за 2015 год составила 1 миллион 800 тысяч рублей.
На текущий ремонт и содержание линий электропередач, уличного освещения затрачены денежные средства в размере 370 тысяч рублей.
Работы были проведены по улицам Чапаева, Октябрьской, пл. Б.Революции, ул. Пролетарская, ул.Г. Волкова, ул. Молодежная и других улицах и переулках станицы.
На постоянной основе производятся работы по своевременной замене, вышедших из строя ламп накаливания. За отчетный период была проведена работа по замене 1200 метра провода, 330 энергосберегающих ламп уличного освещения, отремонтировано 55 энергосберегающих светильников.
Отремонтировано освещение на мемориальном комплексе «Прорыв», приобретено оборудование на 175,0 тысяч рублей. Денежные средства были выделены из бюджета Тацинского района.
Во время проведения капитального ремонта «Мемориальной стены» расположенной по пер. Соревнования, установлены ново технологичные светодиодные светильники в количестве 20 штук. Освещено памятное место на Аллее Героев.
Не смотря на принимаемые меры администрацией, в поселении есть еще проблемы по линиям электропередач, ветхость опор и провисание проводов, что приводит к перебоям в подаче электроэнергии населению и выходу из строя бытовой техники. Над этими вопросами мы регулярно занимаемся со специалистами энергоснабжающих организаций.
 

 

ДОРОГИ, ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
 

На ремонт и содержание дорог по ст. Тацинской в 2015 году, израсходовано 2 миллиона 556 тысячи рублей.
Были выполнены работы по ямочному ремонту автодорог по ул. Луговая, Кравцова, пл. Б.Революции, ул. Пролетарская, Электрификации, и другие. Общая площадь отремонтированных дорог составляет 2200 кв. м. на сумму 1422 тысяч рублей.
Осуществлены работы по отсыпке твердого покрытия участка дороги по ул. Полевая протяженностью 270 м, ул. Молодежная 190 м. сумма затрат составила около 200 тыс. руб.
В начале 2015 года с МУП ЖКХ «Станица» исполнен контракт по зимнему содержанию дорог на сумму 200 тысяч рублей.
Выполнено грейдированние и планировка дорожного полотна и обочин по ул. Юбилейная, Новая, Маяковского, Зеленая, Лермонтова, Мира, ул. Ковалева, Суворова, 13 микрорайон (х. Дъяконов) протяженностью более 100 км. на сумму 189 тысяч рублей.
Для безопасности дорожного движение были выполнены работы по замене дорожных знаков в количестве 49 штук, приведены в соответствии с ГОСТом искусственные неровности, нанесено горизонтальной дорожной разметки в соответствии с национальным стандартом на 18 пешеходных переходах ( в том числе около общеобразовательных учреждений) по ул. Пролетарская, Октябрьская, М. Горького, пер. Соревнования и других улицах, на эти цели израсходовано 173,9 тысяч рублей.
В целях дополнительного информирования граждан на перекрестках автомобильных дорог местного значения установлены 7 дорожных знаков с указанием направления улиц. Эта работа будет продолжена в 2016 году.
 

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
 

Водоснабжение станицы Тацинская уже не первый год является одним из основных и проблемных вопросов жизнеобеспечения населения.
Хочу повторить, что изношенность водопроводных сетей составляет 85%.
Исходя из вышесказанного, в летние месяцы возникают большие проблемы по обеспечению населения водой, а уж о качестве воды вообще говорить не хочется.
В течение всего 2015 года специалистами МУП ЖКК «Станица» проводилась инвентаризация водопроводно-канализационного хозяйства, в результате заменено 4 глубинных насоса. На 3-х артезианских скважинах, проведены работы по замене подающих труб.
Восстановлена артезианская скважина на территории детского сада «Солнышко» с последующим подключением её в действующий водопровод по ул.Белимова.
В отчетном периоде было устранено 109 порывов на водопроводных сетях.
Поднято воды 264 тыс. кубических метров.
Подано воды населению 236,2 тысяч кубических метров.
Оплачено населением за потребленную воду 7 миллионов 500 тыс. рублей , что составляет 90%.
Работниками МУП ЖКХ «Станица» проводился контроль над потреблением воды населением нашей станицы, где были обнаружены незарегистрированные врезки в существующий водопровод, а так же выявлены абоненты, которые не платили за воду длительное время.
В результате была активизирована претензионная работа по принудительному взысканию оплаты за потребленную воду через суд.
Я обращаюсь ко всем жителям, бережно и экономно относится к расходованию воды особенно в жаркие летние месяцы.
Своевременно производить оплату за потребленную воду, это будет способствовать экономической стабильности предприятию, которое оказывает нам услуги жилищно коммунального комплекса.
Из резервного фонда Главы Тацинского района Н.Н.Кошелева были выделены денежные средства в сумме 1 миллион 50 тысяч рублей: из них
- на установку 8 ВНБ по пер. Советский — 2 штуки, ЦРБ -2 штуки, ул.Ковалева, ул. Крупская, в районе ТСШ № 3.
- на покраску 8-ми водонапорных башен Рожновского в станице Тацинской:
-на приобретение 3 глубинных насосов ;
- на текущий ремонт скважины по ул.Октябрьская.
- на ремонт водопровода по ул.Р.Люксембург.
Благодаря поддержке Губернатора РО В.Ю.Голубева и Главы Тацинского района Кошелева Н.Н. были выделены средства на «Реконструкцию производственного комплекса водоснабжения и водопроводных сетей в ст. Тацинской Тацинского района Ростовской области».
Проведена закупка, заключен контракт на сумму 90 миллионов 290 тысяч рублей с подрядчиком ООО «Монтажгазспецстрой».
Срок окончания выполнения работ по контракту определен до 26 мая 2016 года.
В настоящий момент реконструкция линейных водопроводных сетей завершена, производится опресовка и промывка (хлорирование) построенных сетей. С наступлением благоприятных погодных условий будут продолжены работы по обустройству водопроводных колодцев, а также восстановление дорожного покрытия дорог и тротуаров.
Общая протяженность реконструируемых сетей, согласно проектно-сметной документации составляет 21, 8 км. И в настоящее время данные проводимые работы позволят улучшить качество воды, уменьшить порывы и улучшится качество предоставляемых услуг по водоснабжению.
Работа предстоит большая, возможно с большим недовольством жителей станицы, но необходимая, для дальнейшего улучшения подачи качественной питьевой воды. Администрация поселения приложит максимум усилий для минимизации неудобств. С Вашей стороны прошу отнестись с пониманием к решению данного вопроса.
 

БЛАГОУСТРОЙСТВО
 

В рамках реализации муниципальной программы: «Благоустройство» проводится ряд мероприятий направленных на улучшение качественного уровня жизни населения станицы Тацинской, а также улучшение внешнего облика станицы и условий проживания её жителей.
 

В 2015 году из областного и местного бюджета были выделены денежные средства в сумме 3 650 тысяч рублей на капитальный ремонт мемориала погибшим в годы ВОВ по пер. Соревнования, ст. Тацинская. На сегодняшний день работы выполнены в полном объеме.
В декабре 2015 года был построен и открыт на Аллее Героев памятный знак погибшим землякам, исполнявшим воинский долг на территории России и за её пределами. Общая сумма затрат составила 99,6 тысяч рублей.
За отчетный период на территории Тацинского сельского поселения было проведено 38 массовых субботника с привлечением жителей станицы, предприятий, организаций, учащихся учебных заведений для наведения санитарного порядка на улицах и площадях нашей станицы.
Хочу поблагодарить жителей, руководителей и их коллективы кто активно принимает участие в наведении порядка и улучшению её эстетического вида.
Ликвидировано 8 несанкционированных свалок на территории Тацинского сельского поселения:
-южный и северный выезды ст. Тацинская,
-ул. Сосновая – район песчаного карьера, балка таловая, а так же были прочищены водоотводные каналы в ст. Тацинской от загрязнения и захламления бытовыми отходами и мусором.
· Произведена очистка лесополос от сухих веток и мусора (въезды в ст. Тацинскую со стороны п. Быстрогорский, х. Михайлова, ст. Ермаковской, центрального въезда).
· Вывезено 155 тонн мусора;
· Проведена побелка более 2000 деревьев.
 

В апреле и октябре 2015 года проведены Дни древонасаждения, на котором приняло участие жители, работники организаций и учреждений станицы. Общее количество людей принявших участие составило более 300 человек. В эти дни высажено 250 единиц деревьев.
 

Весной 2015 года для озеленения станицы было высажено 4000 саженцев однолетних цветущих растений, на сумму 57 тысяч рублей.
Регулярно осуществлялся уход и полив за зелеными насаждениями.
 

Проводилась выборочная инвентаризация зеленых насаждений по выявлению сухостойных и аварийно-опасных деревьев, так была выполнена фасадная обрезка и коронировано, деревьев в количестве 320 шт., сумма средств оставила 350 тысяч рублей. В целях улучшения эстетического вида парка им. «Нечаева» и Аллеи Героев была проведена работа по кронированию зеленых насаждений на данных объектах.
 

Осуществлялся покос газонов на улицах, аллеях, клумбах, в парке им. Нечаева, сквере Молодежный, на эти цели израсходовано 260 тысяч рублей.
В раках подготовки мероприятий к празднованию Дня Великой победы был проведен косметический ремонт 7 памятников, Аллеи героев, фонтана «Победы», мемориала «Прорыв», стоимость работ составила 128, 0 тысяч рублей.
 

В преддверии празднования 70- летия Великой Победы оказана помощь ветеранам ВОВ в проведении ремонта жилья. Так были выполнены следующие работы:
1. Участнику ВОВ Кожанову Михаилу Александровичу-выполнен косметический ремонт в доме: оклеивание стен обоями, масляная окраска стен, потолков. Работы выполнены волонтерами. Помощь в приобретении материалов оказана ИП Гущеня В.А.
2. Участнику ВОВ Доманину Владимиру Александровичу выполнен ввод в домовладение водопровода. Работы произведены силами рабочих администрации Тацинского сельского поселения Помощь в приобретнии материалов обеспечили ИП Жестовский, ИП Гущеня В.А..
3. Участнику Карпенко Евгении Ивановне установлен и окрашен забор. Помощь в приобретении забора оказал ИП Выпряжкин. Установлен и окрашен забор силами рабочих администрации Тацинского сельского поселения.
4. Участнику ВОВ Талалаеву Василию Григорьевичу установлен и окрашен забор. Помощь в приобретении ограждения оказал ИП Орос А.И. Установлен и окрашен забор силами рабочих администрации Тацинского сельского поселения.
 

Выполнены работы по очистке кладбищ от мусора, сухой растительности, завозу песка, обкосу территории. По данному виду работ затрачено 100,0 тысяч руб.
В 2015 году была продолжена работа по приведению адресного хозяйства в надлежащее состояние, так поселением были заказаны и установлены 221 аншлаг: на объекты общественно-делового и коммерческого назначения, многоквартирные дома, дома ветеранов ВОВ.
 

Обращаюсь к жителям нашей станицы, что бы каждый владелец домовладения привел в порядок свое адресное хозяйство, которое придаст более эстетический вид дворовой территории и минимизирует время поиска адресата.
На территории Тацинского сельского поселения согласно, мероприятий по борьбе с бешенством плотоядных животных производится отлов и утилизация безнадзорных животных. Отловлено и утилизировано в прошлом году 263 бродячих собак.
 

В целях мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки, из районного и местного бюджета выделены денежные средства на противоклещевую обработку. Сумма средств составила 103 тысячи рублей.
Обработаны места отдыха жителей (аллеи Героев, парка им. Нечаева), детские площадки, пруды, 3 кладбища, скотопрогоны. Общая площадь обработанной территории составила 31,6 га.
Администрацией поселения проводится большая работа по противодействию незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.
Согласно принятому распоряжению по уничтожению сорной растительности и очагов дикорастущей конопли и мака на территории Тацинского сельского поселения, в весенне-летний период, совместно с дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОВД и специалистами поселения, проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака. Приняты меры по их уничтожению, утилизировано 88 кг дикорастущей конопли.
 

При сотрудничестве с центром занятости населения с июля месяца на общественные работы по благоустройству станицы привлечено 2 школьника и 2 взрослых гражданина.
 

Специалистами сельского поселения за отчетный период составлено 184 протоколов об административных правонарушениях за нарушения правил благоустройства и санитарного состояния станицы. В результате рассмотрения административных протоколов в местный бюджет поступило 157 тысяч рублей, что на 140 тысяч больше чем за 2014 год.
 

На протяжении ряда лет серьёзным вопросом остается соблюдением мер противопожарной безопасности.
Администрацией поселения приняты нормативные документы:
-о введении особого противопожарного режима на территории Тацинского сельского поселения
-о введении временного ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств.
 

В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности проводится :
-обкос, вдоль полос автомобильных дорог , общая протяженность составила 180 км.
- создание минерализованных полос - 84 км.
На территории Тацинского сельского поселения, имеются необходимые силы и средства для защиты населения от чрезвычайных ситуаций:
- созданы две мобильные группы, имеются противопожарные ранцы в количестве 8 шт., хлопушки для тушения низового пожара – 6 шт.
Во избежание чрезвычайных ситуаций на территории поселения имеется инженерная техника – трактор с плугом, трактор с роторной косилкой, МТЗ -82-КУН, автомобиль автоцистерна – 3 шт., автогрейдер, машина вакуумная, автогидроподъёмник, экскаватор-погрузчик Амкодор 702 ЕА-01, экскаватор одноковшовый, мотопомпа.
Для тушения пожаров в ст. Тацинской имеются постоянные источники для забора воды: 12 шт. ВНБ оборудованных устройствами для забора воды и 4 шт. пожарных гидранта установленных на магистральном водопроводе, один пирс - пруд Новоандреевский.
На сходах с гражданами ведётся разъяснительная работа о мерах пожарной безопасности и действиях на пожаре.
Всего за 2015 год зафиксировано 14 возгораний, составлено 19 административных протоколов по возгоранию сухой растительности.
Выдано 255 предписаний, информационных разъяснений о правилах благоустройства.
Направлены письма главам КФХ о проведении опашки при проведении сельскохозяйственных работ.
В первом полугодии администрация поселения приняла участие в районном конкурсе на лучшую добровольную пожарную дружину. После подведения итогов наше поселение заняло первое место.
Но одними усилиями администрации проблемы не решить, я убедительно прошу всех жителей совместными усилиями проводить работу по профилактике пожаров. Ведь всем известно, что легче предупредить, чем потушить.
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
 

В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию.
В 2015 году продолжалось оказание гуманитарной помощи, гражданам, прибывшим из Украины, выделенной красным крестом в виде продуктов питания и вещей первой необходимости.
 

На сегодняшний день в поселении проживают 14 семей из Украины в составе -37 человек, которые оформили разрешение на временное проживание на территории России и дети которых, посещают детский сад и школу.
За 2015 год 51 семья получили адресную социальную помощь на сумму 427,5 тысяч рублей.
В результате совместной работы с отделом образования с руководителями образовательных организаций в санаторно-оздоровительных лагерях оздоровлено 55 детей из многодетных и малообеспеченных семей и 290 детей отдохнуло в пришкольных лагерях.
 

В прошлом году произведено обследование жилищно бытовых условий у граждан 51 домовладений, которые приобретают жилье за счет средств материнского капитала.
К 9 мая сотрудниками поселения обследовано социально бытовые условия 26-ти ветеранов ВОВ, из них 4-м выполнены работы по замене ограждения, внутренний косметический ремонт домовладения, проведение водопровода.
Социальными работниками поселения была проведена работа по мониторингу бытового проживания ветеранов ВОВ и других категорий граждан, обследовано 188 человек.
Участниками волонтерского движения «Победа! 70 лет» -оказана помощь в наведении порядка на придворовых территориях и во дворах, а также уборке домовладений.
Накануне празднования юбилея победы в ВОВ вручено 190 медалей ветеранам и труженикам тыла.
Продолжила работу мобильная группа образованная при администрации Тацинского сельского поселения , осуществлялся патронаж одиноко проживающих граждан с целью оказания посильной помощи нуждающимся. Так за текущий период были обследованы более 70 граждан. В результате 20 человек принято на обслуживание работниками ЦСО.
В 2015 году услуги в отделениях социального обслуживания на дому получили 176 пожилых граждан и инвалидов, которым предоставлено 109 тыс. услуг.
На заседании штаба по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в отчетном периоде были приглашены родители из 7 семей. В 2015 году на временное содержание было определено 5 детей из семей данной категории в СРЦ.
Ведется работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Итогом работы было признано 21 семей нуждающихся в жилье. Всего в Администрации Тацинского сельского поселения состоят на учете 162 семей и одиноко проживающие граждане, признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий.
5 семей, участников программы «Устойчивое развитие сельских территорий» и 1 вдова участника ВОВ получили сертификаты на приобретение жилья.
В 2015 году администрацией поселения проводилась работа с общественными организациями. При содействии Администрации поселения проведено 28 заседаний клуба «Ветеран».
Проведено 5 заседания с председателями первичных ветеранских организаций станицы, на которых решались различного рода вопросы.
В 2015 году специалистами ВУС проводилась работа по вручению повесток призывникам, постановок на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва. За 2015 год отправлено в ряды вооруженных сил 37 наших земляков.
 

Уважаемые участники собрания!
 

Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. За 2015 год в Администрацию поселения поступило 322 обращений граждан Тацинского сельского поселения. Из них 224 письменных, 64 устных и 34 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района.
 

Продолжается работа по вопросам организации и проведения личного приема граждан. На личном приеме было принято- 225 человек.
Показателем эффективности работы с обращениями граждан является количество положительно решенных вопросов, поднятых заявителями, по остальным давались разъяснения и принимались меры.
 

Учитывая значимость ряда обращений граждан, с целью объективного рассмотрения заявлений многие вопросы рассматривались в составе комиссии с выездом на место.
Также, совместно с депутатами поселения и руководителями предприятий, были проведено 35 сходов с жителями ст. Тацинской.
На которых были затронуты вопросы состояния дорог и уличного освещения, водоснабжения и газификации, вопросы запрета купания в станичных прудах и противопожарной безопасности, а также были рассмотрены вопросы профилактики и предупреждения африканской чумы свиней, крымской геморрагической лихорадки.
 

Немаловажным вопросом для решения проблем молодежи является развитие физкультуры и спорта в поселении.
Физическое развитие молодежи совершенствуется в спортивном комплексе «Гвардейский» и на стадионе «Заря» где проводятся занятия в шести секциях.
С начала года организовано и проведено 23 спортивно -массовых мероприятия.
В 2015 году спортсмены поселения приняли участие в 10-видах спорта. В районной Спартакиаде среди КФХ сельских и городского поселений были достигнуты следующие результаты:
1 место -шахматы и стритбол;
2 место –настольный теннис, мини-футбол, волейбол.
В зональном этапе Спартакиады Дона 2015 , которая проходила в г.Белая Калитва, спортсмены поселения заняли:
 

2 место- АРМ спорт, волейбол (муж), плавание, гиревой спорт, рыболовный спорт.
Всего на организацию спортивно –массовых мероприятий израсходовано 249,5 тысяч рублей.
В течение всего года проводились праздники, и организовывались развлекательные мероприятия для жителей станицы.
Большой интерес у жителей, где они приняли активное участие сами- были праздники посвящённые Проводам Русской зимы, праздники 1 и 9 мая, день защиты детей, день молодежи, 3 спаса на Дону, День станицы.
В общей сложности на все мероприятия, проводимые совместно с администрацией Тацинского района было израсходовано 674 тысяч рублей.
В текущем году продолжили свою работу депутаты Собрания депутатов Тацинского сельского поселения третьего созыва.
В составе депутатского корпуса Тацинского поселения 3 созыва работает 9 депутатов.
В 2015 году проведено 18 заседаний Собрания депутатов. Где было рассмотрено и принято 40 решений. Это вопросы бюджета поселения, взыскания налогов и недоимки, благоустройства.
 

Все депутаты принимали активное участие в сходах граждан проводимых в текущем году.
Хочу поблагодарить депутатов Собрания поселения за поддержку. Практически по всем жизненно важным для населения станицы вопросам мы находили взаимопонимание. Продуктивно решали все проблемные задачи, возникшие в данном периоде.
 

Уважаемые жители!
Но, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения.
Приоритетные направления на 2016 года:
 

- окончание работ по проведению реконструкции магистральных водопроводных сетей в ст.Тацинской.
-подготовка и проведение празднования посвященному 135-летию ст.Тацинская.;
-проведение профилактических мероприятий по предупреждению ландшафтных пожаров.
 

Уважаемые участники собрания!
В заключение хочется поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, и вы пришли, чтобы вместе подвести итоги работы за 2015 год, выявить новые проблемы, задачи и пути их выполнения.
 

Если у кого есть вопросы, я готов их выслушать, обсудить и принять для выполнения в дальнейшей работе.
Всем спасибо за внимание.
