Отчет главы Администрации Тацинского сельского поселения о результатах его деятельности, деятельности Администрации и итогах  социально-экономического развития Тацинского сельского поселения за 2018 год
В соответствии с законодательством Российской Федерации,   представляю  вашему вниманию  отчет о деятельности органа исполнительно – распорядительной власти Тацинского сельского поселения за 2018 год. 

В прошлом году приоритетной задачей администрации поселения оставалось преумножение положительных тенденций  социально – экономического развития станицы. Ставка делалась на улучшение качества жизни нашего населения, сотрудничество с бизнес – сообществом, руководителями предприятий и организаций различных форм собственности и ведомственной принадлежности. Работа велась во взаимодействии  с депутатским корпусом поселения,  вместе  нам приходилось решать множество актуальных для станицы задач. 

Второе полугодие 2018 года ознаменовано общественно политическим событием -Выборами депутатов законодательного собрания Ростовской области. Хочу поблагодарить избирателей нашего поселения за активное участие в данном политическом процессе.

Тацинское сельское поселение является центром Тацинского района,  население которого составляет   9 тысяч 845 человека.

За 2018 год родилось 73 человека, умерло – 117. прибыло в станицу 344, убыло – 326.

Среднемесячная заработная плата в станице Тацинской по полному кругу предприятий  составляет 23,1 тысяч рублей это на 9 процентов выше чем в 2017  году.
В  центре занятости было официально зарегистрировано    189 человек из числа  безработных граждан. 

Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения на 2018 год, мы исходили из суммы собственных и безвозмездных поступлений.

Фактические расходы бюджета в 2018 году составили 46 миллионов 186 тысяч рублей. 

Безвозмездные  поступления составили 31  миллион 103 тысячи рублей.

В целом план доходов по налоговым и неналоговым  поступлениям в 2018 году выполнен на 100,0 процентов, поступило  16 272,1 тысяч рублей, что на 3 миллиона 537 тысяч рублей больше чем в 2017 году. 

Собственные доходы -

Налог на доходы физических лиц - 5 миллиона 549 тысяч рублей

Единый сельскохозяйственный налог- 1 миллион 550  тысяч рублей;

Налог на имущество физических лиц-2 миллиона  727 тысяч рублей;

Земельный налог 4 миллиона 94 тысячи рублей;

Доходы от использования имущества (аренда) 290 тысяч рублей;

Доходы от оказания платных услуг 76,0 тысяч рублей (налоговая котельная)

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов 1536  тысяч рублей (башня, зем. участок  и трактор)

Прочие поступления 250,1 тысяч рублей 

Поселением продолжается работа по увеличению поступления дополнительных доходных источников за счет недоимки прошлых лет. 


Так, в течение 2018 года  Тацинским сельским поселением проведено 23 заседания координационного совета  по собираемости  налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено 240 налогоплательщиков.


По состоянию на 1 января 2019 года  задолженность по всем видам налогов  составила 6 миллионов 138 тысяч рублей. Результатом совместной работы администрации поселения, налоговой инспекции  и службы судебных приставов в прошлом году стало снижение недоимки по налогам на 1 миллион 723 тысячи рублей.


По состоянию на 01.01.2019 год долги составили  по:  

-транспортному налогу 2 миллиона 994 тысячи рублей, 

-налог на имущество физических лиц 953 тысячи рублей, 

-земельному налогу 639 тысяч рублей,

-другим налогам  1 миллион 552 тысячи рублей. (НДФЛ, УСН)

Экономика поселения представлена предприятиями промышленности, сельского хозяйства и частным бизнесом. Крупные Бюджетообразующие предприятия АО «Тацинский молочный завод», «Тацинский элеватор», Тацинское РАЙПО, МУП ЖКХ «Станица» 

Сельское хозяйство в поселении представлено 13 крестьянско-фермерскими хозяйствами.   

 Общая площадь  обрабатываемых земель составляет 11 тысяч 728 гектаров. 

На территории поселения продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство. За 2018 год  открылись магазин «Хлебная лавка» ул.М.Горького, «Пятёрочка»  по улице Пролетарская. 

В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли  и сфере бытового обслуживания состоят 286 объектов.  

Расходы бюджета Тацинского сельского поселения за 2018 год составили 46 миллионов 186 тысяч рублей. 

С целью повышения эффективности расходования бюджетных средств, бюджет Тацинского сельского поселения на 2018 год сформирован в рамках исполнения  целевых программ. Расходы в  2018 году составили 37 миллионов 302 тысячи рублей.  

В рамках реализации целевых программ проводились следующие мероприятия.

Администрацией поселения, как и прежде, ведется работа по содержанию  и ремонту уличного освещения. На эти цели в 2018 году израсходовано 1 миллион 813 тысяч рублей. 

Оплата за уличное освещение по станице составила   1  мил. 237 тыс. рублей.

На текущий ремонт линий электропередач, уличного  освещения израсходованы  денежные средства в размере 300,0 тысяч рублей.

Проводятся работы по своевременной замене, вышедших из строя ламп накаливания по улицам и переулкам станицы.  Сумма затрат на приобретение оборудования составляет 241 тысяча рублей. 

За отчетный период была проведена работа по замене 950 метров  провода,  175 энергосберегающих ламп уличного освещения, отремонтировано 38 энергосберегающих светильников.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство» проводится ряд  мероприятий, направленных на улучшение качественного уровня жизни  населения станицы, его внешнего облика  и условий проживания.

В 2018 году проведен ямочный ремонт улиц и переулков ст. Тацинская на общей площади 1500 м кв. 

Обновлена дорожная разметка на всех пешеходных переходах, заменены дорожные знаки.

Выполнен капитальный ремонт южного объезда дороги в ст. Тацинская, сумма средств на ремонт дороги составляет  56,0 миллионов 342 тысячи  рублей (ООО Тацинское ДСУ)

В текущем году продолжилась газификация социально значимых объектов нашей станицы.

Газифицирован  РДК .

Мною неоднократно на собраниях, сходах граждан поднимался вопрос содержания, обслуживания газопроводных сетей, построенных в нашей станице. С момента строительства и до настоящего времени сетями никто не занимался, в процессе эксплуатации они пришли в такое состояние, что вызывают у всех тревогу. Протяженность газопроводных сетей в ст. Тацинская составляет 83 км. Напоминаю, газопроводы строились кооперативами, инициативными группами, которых насчитывается более 150 шт. 

Администрацией поселения проводится работа по оформлению в собственность бесхозяйных газопроводных сетей. Обращаю внимание, что данный процесс трудоемкий и дорогостоящий 1 км оформления стоит 10 тыс. руб.

Убедительно прошу с наступлением благоприятных климатических условий привести в порядок построенные Вами газопроводные сети. К этому вопросу мы в апреле месяце еще более детально на сходах вернемся.

В 2018 году МУП ЖКХ «Станицей» в Тацинском сельском поселении   продолжены работы по улучшению качества водоснабжения населения станицы , произведена замена 760 метров водопроводных сетей:

-пер.Гоголевский 470 м

пер Новоселовский 105м;

-площадь Калинина 160 м;

-ул.Дорожников 30 м.


Продолжены работы по переподключению абонентов к новому водопроводу.

За прошлый год переподключено 91 абонент.

Всего к новому водопроводу подключено 817 абонентов.

В 2018 году  проведены Дни древонасаждения, на которых приняли участие жители, школьники, работники организаций и учреждений станицы. Общее количество людей принявших участие составило 130  человек. В эти дни высажено 175 саженцев деревьев, 135 кустарников роз.

Для озеленения станицы было высажено 500 саженцев однолетних цветущих растений, на сумму 25 тысяч рублей, 

Осенью на «Аллеи героев» было высажено 4 тысячи луковиц тюльпанов, 100 кустов роз и 12 кустов многолетних цветочных растений.

Регулярно осуществлялся уход и полив за зелеными насаждениями. Проведена побелка более 2500 деревьев.

Проводилась выборочная инвентаризация зеленых насаждений по выявлению сухостойных и аварийно-опасных деревьев, так была выполнена санитарная обрезка  деревьев в количестве  84 шт., расположенных в ст. Тацинской на сумму 247 тыс. руб. 

Осуществлялся  покос газонов на улицах, аллеях, клумбах, в парке им. Нечаева, сквере Молодежный, мест захоронений ,балки по ул. Луговой и Восточной и Таловой, а также въезды в ст. Тацинскую.

На территории сквера «Молодежный» был осуществлен ремонт и окраска лавочек, урн, детской площадки.

Окрашены опоры уличного освещения по ул. Пролетарской, ул. Ленина, пер. Соревнования, ул. Октябрьской.

Для наведения санитарного порядка на территории Тацинского сельского поселения за отчетный период было проведено 23 массовых субботника с привлечением депутатов, жителей станицы, работников предприятий, организаций, учащихся учебных заведений.


Хочу поблагодарить депутатов поселения, жителей станицы, руководителей и их коллективы, кто активно принимал участие в наведении порядка и улучшению её эстетического вида.

В целях реализации приоритетного проекта «Формирования комфортной городской среды» на территории ст. Тацинской определен объект благоустройства – «Аллея Героев», расположенная по ул. Ленина.  

Были  выполнены следующие работы: выкорчеваны сухие деревья и посажены  молодые, центральная дорожка расширена до 4,5 метров и вымощена тротуарной плиткой, отремонтированы опорные стенки и парапеты, установлены новые скамейки, урны, и оборудовано современное светодиодное освещение. 

Бюсты Героев  перенесены в часть Аллеи, расположенную между пер. Соревнования и Вечиркина, напротив ЗАГСа появилась свадебная фотозона. Всего на эти цели из бюджета области и бюджета Тацинского района израсходовано 24 миллионов восемьсот тысяч рублей. 

В соответствии с Указом Губернатора РО в 2017 году в ст. Тацинской присвоено почетное звание «Населенный пункт воинской доблести». В связи, с чем в 2018 году разработана техническая документация на изготовление и установку памятного знака. При содействии Главы Администрации Тацинского района Н.Н. Кошелева выделены денежные средства из бюджета Тацинского района в сумме 2,6 млн. рублей. 

Объект установлен  в срок.  

В целях исполнения Указов Президента,  в 2018 была подготовлена ПСД по объекту: «Прокладка распределительных газопроводов микрорайона по ул. Новой в ст. Тацинской Ростовской области» сумма затрат составила 2 миллиона 553 тысячи рублей. 

Данная документация необходима для строительства газопровода в микрорайоне для многодетных семей.

В декабре 2018 года был подготовлен дизайнерский проект по благоустройству общественной территории по объекту "Центральная площадь" стоимость работ составила 400,0 тысяч рублей. В настоящее время проводятся работы по следующему этапу, готовится проектно сметный расчет на выполнение благоустройства площади.

В 2018 году окончена работа по отводу земельного участка  для размещения нового кладбища.

При сотрудничестве с центром занятости населения в 2018 году  на общественные работы по благоустройству привлечено 4 детей.

В целях подготовки к летнему оздоровительному периоду, были обследованы и приведены в порядок  элементы детских площадок, неисправные элементы были демонтированы. 

В раках подготовки мероприятий к празднованию  Дня Великой победы был проведен косметический ремонт  7 памятников, мемориала «Прорыв»,  стоимость работ составила 99,0 тысяч   рублей.

Выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности, завозу песка, обкосу территории. 

Произведена очистка  лесополос от сухих веток и мусора (въезды в ст. Тацинскую со стороны х. Михайлова, ст. Ермаковской, центрального въезда). 

Вывезено  18,5 тонн мусора.

Несанкционированный навал мусора по ул. Пролетарская. пер Зерновой, ул. Зеленая, ул. Г. Волкова, ул. Сосновая  техническим персоналом очищался 9 раз. Были прочищены водопропускные трубы  от загрязнения и захламления бытовыми отходами и мусором.  

На территории Тацинского сельского поселения согласно  проводимым мероприятиям по борьбе с безнадзорными животными в  2018 году заключен муниципальный контракт, с ИП Зайцевым А.В. на выполнение выше обозначенных мероприятий и за 2018 год отловлено  152 бродячих собаки. Стоимость отлова одного животного составляет 4 тысячи  рублей. ( Для справки в 2019 году отлов одного животного составляет 10,0 тысячи рублей) С 1 января 2019 года  по  настоящее время отловлено пока 63 безнадзорных животных.

В целях проведения мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки из местного бюджета выделены денежные средства на  противоклещевую обработку. 

Обработаны места отдыха жителей (аллеи Героев, парка им. Нечаева),  детские площадки,  пруды, 4 кладбища, скотопрогонные территории. Общая площадь обработанной территории  составила 16,8 га.
 

Администрацией поселения проводится большая работа по противодействию незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. 

Согласно  принятому распоряжению по уничтожению сорной растительности и очагов произрастания дикорастущей конопли и мака на территории Тацинского сельского поселения, в теплый  период,  совместно с  дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОВД и специалистами поселения,  проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака. Приняты меры по их уничтожению,  утилизировано более 26 кг дикорастущей конопли.


Специалистами сельского поселения за отчетный период составлено 116 протоколов об административных правонарушениях за нарушения правил благоустройства и санитарного состояния станицы.

На протяжении ряда лет серьёзным вопросом остается соблюдение жителями станицы мер  противопожарной безопасности. 

В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности сотрудниками администрации поселения проводилась следующая работа:

 -  создание минерализованных полос протяженностью 87 км;

- покос травы с фасадной части придворовой территории брошенных домовладений; 

-проведение сходов граждан, на которых доводилась  информация о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.

Совместно с сотрудниками  ВДПО и МЧС проводилась проверка  асоциальных семей  на предмет соблюдения мер пожарной безопасности.

Работает добровольная пожарная дружина, которая объединяет  в своих рядах 33 добровольца. В период  проведения пожароопасного периода добровольная пожарная дружина  ежедневно осуществляла мониторинг  пожарной безопасности на территории поселения, для принятия соответствующих мер в случае возгорания. В домовладениях  (группа риска) были установлены пожарные дымовые извещатели в количестве 10 штук.

За 2018 год зафиксировано всего  23   возгорания строений   и сухой растительности, составлено 7 административных протокола по возгоранию сухой растительности, по остальным совместно с сотрудниками МЧС  составлены акты для рассмотрения и принятия решения. Выдано 520 предписаний, информационных разъяснений  о правилах благоустройства.

В администрации поселения  создана и работает добровольная народная дружина,  в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения, при проведении спортивных и культурно массовых мероприятий.

В 2018 году продолжены работы по содержанию, обслуживанию и ремонту 20 камер видеонаблюдения, благодаря которым сотрудники правоохранительных органов раскрывают совершенные правонарушения.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложной  жизненной  ситуации. В поселении проживает 75    многодетных семей в них 248 детей.   За отчетный период 99 семьям оказана адресная социальная помощь на сумму 1 миллион 226 тысяч рублей.

В 2018 году  была продолжена работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Итогом работы было признано 23 семьи с данной проблемой. 

Всего в администрации поселения состоят на учете 164 семьи. 

В 2018 году  5 семей, участники программы «Устойчивое развитие сельских территорий» получили сертификаты на приобретение жилья. 

На контроле находится 8 семей из группы риска, на временное содержание было определено 4 детей из этих семей в социально реабилитационный центр. 

В прошлом году  администрацией поселения продолжилась работа с общественными организациями. При содействии Администрации поселения проведено 4 заседания с председателями первичных ветеранских организаций станицы  и хоров «Калинушка», «Хорошее настроение» и клуба «Ветеран».
 Мобильной бригадой, образованной при администрации поселения осуществляется патронаж одиноко проживающих граждан, с целью оказания  посильной помощи нуждающимся.  

Были обследованы жилищно-бытовые условия у 87 граждан, в результате 67 человека принято на обслуживание работниками ЦСО.

В 2018 году специалистами военно-учетного стола проводилась работа по вручению призывникам повесток, постановке на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва. За 2018 год  отправлено в ряды вооруженных сил 23 наших земляка.

Уважаемые участники собрания!

Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. За 2018 год  в Администрацию поселения   поступило 342 обращения   граждан.  Из них 113 письменных, 60 устных, 8 коллективных и  12 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района.

Продолжается работа по вопросам организации   и проведения личного приема граждан. 

161 граждан поселения  было принято на личном приеме.

С целью объективного  рассмотрения  заявлений многие вопросы рассматривались  в составе комиссии  с выездом  на место.

В  2018 году одним из приоритетных направлений развития поселения остается профилактическая работа с подростками, молодежью и взрослым населением  по приобщению к здоровому образу жизни. 

На территории поселения функционирует стадион "Заря", 6 спортивных залов, 6 плоскостных сооружений, 10 детских площадок. Популярными видами спорта для жителей поселения являются футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, легкая атлетика. 

В 2018 году спортсмены Тацинского поселения приняли активное участие в 10-видах спорта. 

По итогам муниципального этапа "Спартакиады Дона -2018"  Тацинские спортсмены  завоевали  2 место.

Всего на организацию спортивно –массовых мероприятий израсходовано 200,0   тысяч рублей.  
Большой интерес у жителей поселения вызывают мероприятия, в которых  они сами принимают активное участие. Такими являются: празднование Нового года,  проводы русской зимы – Масленица, День защиты детей,  День станицы, день молодежи, тематические  дискотеки под открытым небом в парке им. Нечаева.

С большим воодушевлением жители станицы принимают участие в патриотических мероприятиях, посвященных героическому прошлому станицы к которым относятся  митинги, посвященные годовщине Танкового рейда, Дню Победы,  акции Бессмертный полк. 

В общей сложности на все мероприятия, проводимые совместно с администрацией
 Тацинского района израсходовано 613 тысяч рублей.

Уважаемые жители!

В своем выступлении по итогам работы Администрации поселения за 2018 год я осветил основные направления деятельности социально-экономического развития территории поселения.  

С 01.01.2019 г. на территории  нашего поселения в соответствии  с законодательством РФ по новому начаты работы по обращению с твердыми коммунальными отходами от населения, предприятий, организаций, учреждений ТКО собирает и вывозит Региональный оператор ООО «Экоцентр». 

Естественно вначале пути возникает масса вопросов, наша с Вами совместная задача выстроить отношения с региональным оператором, так что бы как можно меньше минимизировать проблемы в части сбора и вывоза мусора.  Это способ вывоза пакетный или контейнерный, по графику вывоза, по маршруту движения, по контейнерным площадкам и многие другие…

В соответствии с правилами благоустройства все хозяйствующие субъекты независимо от формы собственности обязаны заключить договор на вывоз ТКО.

Обращаю Ваше внимание что по всем вопросам сбора и вывоза ТКО можно обратиться по адресу ст. Тацинская ул. Луговая 119 1 этаж, кабинет 11 

тел 8 -800- 707- 05 -08.

  
  Приоритетными  направлениями  2019 года станут:

-участие в подготовке  и проведении 95- летия со дня образования Тацинского района.

- регулирование, связанное с обращением с твердыми бытовыми и коммунальными отходами

- участие в переходе на стандарт цифрового телевизионного вещания. Для приема цифрового эфирного телевещания Вам понадобится:

1. –телевизионная антенна

    - специальная цифровая приставка

    - телевизор

2. – телевизионная антенна

-цифровой телевизор с тюнером.

-проведение профилактических мероприятий по предупреждению и предотвращению  ландшафтных пожаров; 

- продолжить акции по массовому привлечению населения по проведению  субботников для наведения и поддержанию порядка на территории станицы,

- Подготовка заявки для участия в конкурсе по благоустройству площади Б. Революции по программе «Комфортная городская среда».

Выражаю свою признательность Губернатору Ростовской области В.Ю. Голубеву, Главе Администрации Тацинского района Н.Н.Кошелеву, депутатам поселения, руководителям предприятий и учреждений, населению станицы за взаимодействие и сотрудничество.

В заключение хочется поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, и вы пришли, чтобы вместе подвести итоги 2018 года,  выявить новые  проблемы, задачи и пути их выполнения. 

Я приглашаю Вас обсудить мой доклад, приветствую и деловую критику и грамотные советы.

