   Уважаемые жители,  присутствующие! 


В соответствии с законодательством Российской Федерации,   представляю  вашему вниманию  отчет о деятельности органа исполнительно – распорядительной власти Тацинского сельского поселения за 1 полугодие 2021 года. 


Сегодня нам предстоит подвести итоги  первого полугодия 2021 года, оценить ту работу, которая была проделана в поселении, а также обсудить общие планы на будущее.


Особенностью работы Администрации поселения в текущем периоде было соблюдение комплекса мероприятий по профилактике распространение Коронавирусной инфекции.


Главная наша цель – это улучшение качества жизни населения, что напрямую зависит от бюджета, его формирования и расходования.





 

Доходы   поселения на 2021 год запланированы в объеме    21 миллионов  870  тысяч рублей. 

Из которых собственные доходы составляют 18 миллионов 309 тысячи рублей или 84% от общей суммы поступления.

Налог на доходы физических лиц – составляет 6 миллионов 500 тысяч рублей

Единый сельскохозяйственный налог- 4 миллиона 159  тысяч рублей;

Налог на имущество физических лиц-2 миллиона 600 тысяч рублей;

Земельный налог 4 миллиона рублей;

Собственные доходы исполнены в сумме 9 миллионов 709 тысяч рублей, что составляет 53 % от запланированного объема. 

Безвозмездные поступления в 2021 году составляют 3 миллиона 561 тысяч рублей, за текущий период поступило 2 миллиона 168 тысяч рублей или 60,7% 

Доходы поселения
Поселением продолжается работа по увеличению поступления дополнительных доходных источников за счет недоимки прошлых лет. 

В течение 1 полугодия 2021 года  Тацинским сельским поселением проведено 6 заседаний координационного совета  по собираемости  налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено 320 налогоплательщика.
Результатом совместной работы администрации поселения, налоговой инспекции  и службы судебных приставов в текущем году стало снижение недоимки по налогам на  325 тысяч рублей.
В течении  2021 года специалистами администрации Тацинского сельского поселения были проведены торги и заключено  
 18 договоров аренды земельных участков, 1 договор аренды имущества. В результате заключенных договоров в бюджет Тацинского сельского поселения поступит 382,0 тысячи рублей.

С целью повышения эффективности управления муниципальной собственностью и поступления дополнительных доходов в местный бюджет, в текущем году было продано муниципальное имущество на общую сумму 350,0 тыс. руб. Это доход, полученный от продажи  2 транспортных средств.

В первом полугодии была продолжена  работа по постановке  на  учет, как бесхозяйное  имущество, 4 -х участков автомобильных дорог  протяженностью 5,5 км. и  газопроводов 5,8 км. 
Решение данного вопроса требует немало времени и средств, например 1 км проведения кадастровых работ по постановке на учет составляет 10 тысяч рублей.
Бюджетная политика Тацинского сельского поселения ориентирована на оптимизацию бюджетных расходов, соблюдение режима экономии и повышение эффективности расходования бюджетных средств. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО
          В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», который входит в национальный проект «Жилье и городская среда» в 2017 году была сформирована единая концепция благоустройства общественных территорий ст. Тацинской, которая включает в себя 3 этапа. В 2018 году благоустроена Аллея Героев, в 2020 году образовался новый облик центральной площади поселения.

           Аллея Дружбы является продолжением третьего этапа формирования комфортной и современной среды общественных территорий в ст. Тацинской, с сохранением единой стилистики благоустройства  с добавлением новых элементов благоустройства, подобранных с максимальным сохранением существующей ситуации. 
 Сумма затрат на изготовление дизайн проекта составила 350 тыс. рублей. В настоящий момент подготовлена заявка на участие в областном конкурсе дизайн проектов. 
После результатов конкурса будет проведена работа по изготовлению ПСД,  На которую предусмотрены денежные средства в размере 1 миллион 750 тысяч рублей.


Администрацией поселения, ведется работа по содержанию  и ремонту уличного освещения. На эти цели в 2021 году запланировано 2 миллиона 400тысяч рублей. 

В том числе на  уличное освещение запланировано 2 миллиона рублей. По состоянию на 01 июля израсходовано 600 тысяч рублей или 30% от общего объема запланированных лимитов.


На текущий ремонт линий электропередач, уличного  освещения запланированы  денежные средства в размере 400 тысяч рублей, израсходовано  120 тысяч рублей.

В  2021 году из-за ограниченного  лимита денежных средств выделенного на  уличное освещение,  освещение в ночное время суток включается в соответствии с продолжительностью светового дня и еженедельно регулируется.


Для наведения санитарного порядка на улицах и площадях нашей станицы за отчетный период на территории Тацинского сельского поселения было проведено 8 массовых субботников с привлечением депутатов, жителей станицы, предприятий, организаций, учащихся учебных заведений, в результате которого  было собрано и вывезено 24 тонн мусора.

В апреле месяце 2021 года  проведен день древонасаждения, в котором приняли участие жители, школьники, работники организаций и учреждений станицы. Общее количество людей принявших участие составило 130  человек. В эти дни высажено 175 саженцев деревьев, 35 кустарников роз.
Организована весенняя побелка 2500 деревьев на въездах в станицу Тацинская ,  на сумму 92,7 тысяч рублей.

Весной текущего года для озеленения станицы было высажено 500 саженцев однолетних цветущих растений, на сумму 10 тысяч рублей.
 
Регулярно осуществляется уход за зелеными насаждениями. 
Проводилась выборочная инвентаризация зеленых насаждений по выявлению сухостойных и аварийно-опасных деревьев, так была выполнена санитарная обрезка  деревьев в количестве  25 шт., расположенных в ст. Тацинской на сумму 99 тыс. руб.  по улицам Пролетарская, Халтурина, Ленина.
Осуществлялся  покос газонов на улицах, аллеях, клумбах, в парке им. Нечаева, сквере Молодежный. Обкошены места захоронений-кладбища.
 
На территории сквера «Молодежный» был осуществлен ремонт детской площадки, окраска лавочек и  урн. 

Окрашены опоры уличного освещения по ул. Пролетарской, ул. Ленина, пер. Соревнования, ул. Октябрьской.

В целях подготовки к летнему оздоровительному периоду, были обследованы и приведены в порядок  элементы детских площадок. Неисправные элементы были демонтированы.  

В раках подготовки мероприятий к празднованию  Дня Великой победы был проведен косметический ремонт  7-ми памятников -  стоимость работ составила 200,0 тысяч   рублей.

Выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности. Завезен песок в  количестве 150 тонн на сумму 28тысяч рублей. 
Согласно договора с региональным оператором с ООО "ЭкоЦентр" утилизировано 66 тонн ТБО на сумму 350 т.р.
Ликвидировано 3 очага несанкционированного навала мусора  на территории Тацинского сельского поселения. Проведены работы по очистке  водопропускных трубы  от загрязнения и захламления бытовыми отходами и мусором.  

На территории Тацинского сельского поселения согласно  проводимым мероприятиям по борьбе с безнадзорными животными в  2021 году заключен муниципальный контракт, на выполнение выше обозначенных мероприятий и в первом полугодии отловлено 63 бродячих собаки.
 Стоимость отлова одного животного составляет 5 тысяч  рублей.


 В целях проведения мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки из местного бюджета выделены денежные средства на  противоклещевую обработку. Сумма средств составила 39 тысяч рублей.
Обработаны места отдыха жителей (аллеи Героев, парка им. Нечаева),  детские площадки,  пруды. Также  4 кладбища, скотопрогонные территории. Общая площадь обработанной территории  составила 16,8 га.
 
Администрацией поселения проводится работа по противодействию незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. 

 В весенне-летний  период,  совместно с  дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОМВД и специалистами поселения,  проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака. 
Приняты меры по их уничтожению,  утилизировано более 164 кг. дикорастущей конопли на площади 82 квадратных метров.

Выдано всего 317 предписаний, информационных разъяснений о соблюдении правил благоустройства, соблюдению мер пожарной безопасности.
  
Специалистами сельского поселения за отчетный период составлено 27 протокола об административных правонарушениях за нарушения правил благоустройства и санитарного состояния станицы.
В связи с ограничительными мероприятиями по  КОВИД -19 , работа в данном направлении была снижена, надеясь на самосознание жителей. Однако отдельные дворы  и придомовые территории находятся в неудовлетворительном состоянии,  что сказывается на общем виде станицы. 

Считаю эту работу недостаточной из-за снижения количества протоколов.
Во втором полугодии эта работа будет активизирована.

     В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности сотрудниками администрации поселения проведены следующие работы:

 -  создание минерализованных полос протяженностью 87 км;

- покос травы с фасадной части придворовой территории брошенных домовладений; 

-проведение собраний граждан, на которых доводится  информация о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.
Было выписано 72 предписания и уведомлений по предотвращению пожаров.
Совместно с  ВДПО и МЧС проводилась проверка 10 асоциальных семей  на предмет соблюдения мер пожарной безопасности.

Работает добровольная пожарная дружина, которая объединяет  в своих рядах 21 добровольца. В период  проведения пожароопасного периода с апреля по настоящее время добровольная пожарная дружина  ежедневно осуществляет мониторинг  пожарной безопасности на территории поселения, для принятия соответствующих мер в случае возгорания.
 За первое полугодие 2021 года не зафиксировано  возгораний сухой растительности.
В администрации поселения  создана и работает добровольная народная дружина,  в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения. Сотрудники добровольной народной дружины  привлекаются для охраны общественного порядка, проведения профилактических мероприятий по розыску уклонистов от призыва в ряды ВС, оперативно профилактических операций  «Пешеход», «Путина», «Внимание дети»  и другие.
В осенне- зимний и весенне- летний период,  специалистами Тацинского сельского поселения,  совместно с членами ДНД,  проводились профилактические  мероприятия «внимание тонкий лед» и «купание запрещено».
В 2021 году продолжены работы по содержанию, обслуживанию и ремонту  камер видеонаблюдения. В настоящее время на территории поселения функционируют 36 видеокамер, благодаря которым сотрудники правоохранительных органов раскрывают совершенные правонарушения.
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА


В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложной  жизненной  ситуации. В поселении проживает 103    многодетных семьи в них 315 детей.   
За отчетный период 55 семьям оказана помощь в  подготовке  и предоставлении документов в УСЗН для получения адресной социальной помощи на сумму 466,8 тысячи рублей.

 В первом полугодии 2021 года  была проведена работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Итогом работы было признано 2 семьи с данной проблемой. 

Всего в администрации поселения состоят на учете 149 семей. 
В первом полугодии 2021 года  1 семья, участники программы «Устойчивое развитие сельских территорий» получила сертификат на приобретение жилья. 


В первом полугодии 2020 года специалистами военно-учетного стола проводилась работа по вручению призывникам повесток, постановке на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва в ВС. За первое полугодие 2021 года  отправлено в ряды вооруженных сил 20 наших земляков.

Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. За первое полугодие 2021 года  в Администрацию поселения   поступило 55  обращений   граждан.  Из них 44 письменных, 3 коллективных и  8 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района.
 Продолжается работа по вопросам организации   и проведения личного приема граждан. 
28 граждан поселения  было принято на личном приеме.

 С целью объективного  рассмотрения  заявлений многие вопросы рассматривались  в составе комиссии  с выездом  на место.

 В  первом полугодии 2021 года одним из приоритетных направлений развития поселения остается профилактическая работа с подростками, молодежью и взрослым населением  по приобщению к здоровому образу жизни. 
На территории поселения функционирует стадион "Заря", 6 спортивных залов, 19 плоскостных сооружений, 10 детских площадок. Популярными видами спорта для жителей поселения являются футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, легкая атлетика. 
В 2021 году спортсмены Тацинского поселения приняли активное участие в 20-видах спорта. 
 По итогам муниципального этапа "Спартакиады Дона -2021"  Тацинские спортсмены  завоевали  2 место.


В конце 1 полугодия текущего года настоящим испытанием для жителей станицы стал очень сильный ливневый дождь, который обрушился в ночь  с 17 на 18 июня.


В результате обильных осадков были подтоплены дома на улицах Молодежной, Луговой, Дорожников, Заводской и Песчаной. 
Администрацией поселения в соответствии с полномочиями определенными ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» было проведено оповещение об угрозе подтопления, из подтопленных домов было эвакуировано 26 человек из них 6 детей.

Жителям станицы ливневый дождь причинил значительный материальный ущерб имуществу, погибли сельскохозяйственные животные.


Для ликвидации последствий паводка были привлечены силы и средства МЧС России по РО, МУПЖКХ «Станица»,  техника из соседнего Белокалитвинского района, индивидуальные предприниматели ст.Тацинская. 

В ходе работ по ликвидации последствий в результате ЧС было вывезено 292 машины ,  откачено 1500 куб. м. из подвалов, сараев, дворов- сточных вод,   вывезено 18 телег мусора.

 Уже на этой неделе снова произошло чрезвычайное  происшествие, на площади Б. Революции  у памятника Ленина,  из-за сильного порыва ветра было вырвана с корнями  большая голубая ель, которая повредила ограждение парка и  памятник Героям Гражданской войны.  
Уважаемые жители!

В своем выступлении по итогам работы Администрации поселения за первое полугодие я осветил основные направления деятельности социально-экономического развития территории поселения.  

Приоритетными  направлениями  второго полугодия 
2021 года станут:

- подготовка и проведение выборов в единый день голосования;
-участие в программе « Формирование комфортной городской среды» по 3 этапу. Благоустройство  Аллеи Дружбы;
- проведение переписи населения.
 Выражаю свою признательность руководству Администрации Тацинского района, депутатам поселения, руководителям предприятий и учреждений, населению станицы за взаимодействие и сотрудничество.

В заключение хочу поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, и вы пришли, чтобы вместе подвести итоги первого полугодия 2021 года,  выявить новые  проблемы, задачи и пути их выполнения. 

Приветствую деловую критику и разумные инициативы.

Если у кого есть вопросы, я готов их выслушать, обсудить и принять для выполнения в дальнейшей работе.

Спасибо за внимание!
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