Протокол

проведения публичных слушаний

16 июня 2023 года                                       № 1                                        ст. Тацинская
Присутствовали: 67 человек.

Дата и время проведения публичных слушаний: 16 июня 2023 года, 17-00 час.
Место проведения: ст. Тацинская, ул. Ленина, 49, Администрация Тацинского сельского поселения.

Председательствующий: Барская О.Д. – председатель Собрания депутатов - глава Тацинского сельского поселения, председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний.
Секретарь: Адарченко А.В. – ведущий специалист Администрации Тацинского сельского поселения, секретарь организационного комитета.
Участники: депутаты Собрания депутатов Тацинского сельского поселения, сотрудники Администрации Тацинского сельского поселения, иные жители                  ст. Тацинской.
Повестка проведения публичных слушаний:

1.  О проекте Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение».
Докладчик – Адарченко А.В. – ведущий специалист Администрации Тацинского сельского поселения, секретарь организационного комитета.
          Слушали: Адарченко А.В. - секретаря организационного комитета по проведению публичных слушаний О проекте решения собрания депутатов Тацинского сельского поселения  «О принятии Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение». 
      В целях приведения Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение» в соответствие с федеральным законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», изменениями, внесенными в акты федерального и областного законодательства, Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение», Устав принимается в новой редакции.
      Предложения и рекомендации: 

      Поддержать проект решения Собрания депутатов Тацинского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение». 

     Других предложений и замечаний по проекту решения Собрания депутатов Тацинского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение» от участников публичных слушаний не поступило.

Председатель оргкомитета

по проведению публичных слушаний

Председатель Собрания депутатов 

- глава Тацинского сельского поселения                                               О.Д. Барская                               

Секретарь                                                                                               А.В. Адарченко 
