Соблюдение трудовых прав граждан

 В результате проверки, проведённой прокуратурой района,  установлено, что в МУП ЖКХ «Станица» работают 49 человек. В нарушение требований ст. 22, 136 Трудового кодекса РФ заработная плата сотрудникам за март 2016 года в установленные сроки в полном объёме не выплачена. Имелась задолженность перед 26 работниками в размере 280 тыс. руб.
 По состоянию на 20 апреля МУП ЖКХ «Станица» также не исполнена обязанность по уплате страховых взносов в Пенсионный Фонд РФ в размере 504,6 тыс. руб., по взносам на обязательное медицинское страхование – 116,9 тыс. руб., в Фонд социального страхования 66,5 тыс. руб.
 По результатам проверки прокурором района в отношении МУП ЖКХ «Станица» и его директора возбуждено два дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, которые рассмотрены Государственной инспекцией труда в Ростовской области. Назначено наказание в виде административного штрафа.
 В адрес директора предприятия  внесено представление об устранении допущенных нарушений закона, их причин и условий им способствующих, которое рассмотрено и удовлетворено, а виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.  По результатам принятых мер прокурорского реагирования задолженность по заработной плате погашена в полном объёме в размере 280 тыс. руб, приняты меры к уплате обязательных платежей.
 В результате проверки в ООО «Водопроводно-канализационное хозяйство» установлено, что в организации работают 15 человек. Согласно платёжным ведомостям выплата заработной платы за январь и февраль 2016 года произведена во второй половине марта – начале апреля (с 21.03 по 08.04). По состоянию на 18 апреля аванс и зарплата за март работникам ООО «ВКХ» не выплачены. Уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование  в 2016-м не производилась.
 По результатам проверки прокурором района в отношении ООО «ВКХ» и его директора возбуждено два дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, которые рассмотрены Государственной инспекцией труда в Ростовской области и назначено наказание в виде административного штрафа. В  адрес директора ООО «ВКХ» внесено представление  об устранении допущенных нарушений закона, их причин и условий им способствующих, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам принятых мер прокурорского реагирования заработная плата выплачена в полном объёме в размере 160 тыс. руб.
 Согласно ст. 136 ТК РФ заработная плата должна выплачиваться работникам не реже чем каждые полмесяца. О нарушениях  сроков её выплаты можно сообщить по тел. 3-05-12.
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