Прокуратурой Тацинского района в ходе проверки исполнения законодательства о занятости населения в ГКУ РО «Центр занятости населения Тацинского района» установлено, что житель станицы Тацинской будучи в установленном порядке признанным в качестве безработного и осведомленным об обязанности незамедлительно уведомить службу занятости в случае своего трудоустройства, получал пособие по безработице в размере 4900 в месяц. 

В нарушение требований ст. 2, 3, 31 Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации» указанный безработный официально трудоустроился, работал по трудовым соглашениям, получая заработную плату. Имея умысел на мошенничество при получении выплат, т.е. хищение денежных средств при получении пособий и иных социальных выплат, установленных Законом РФ «О занятости населения в Российской Федерации», путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат, о факте официального трудоустройства работникам ГКУ РО «Центр занятости населения Тацинского района» не сообщил, в связи с чем он не был снят с учета в качестве безработного и продолжал получать пособие по безработице. 

За период времени с 01.06.2015 по 16.12.2015 ГКУ «Центр занятости населения Тацинского района» данному лицу необоснованно начислено и выплачено пособие по безработице на сумму 28825,69 рублей.

14.04.2016 прокурором района материалы проверки направлены в ОМВД РФ по Тацинскому району для решения вопроса об уголовном преследовании по факту выявленных нарушений уголовного законодательства, по признакам  преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ – мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении пособий, иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

ОМВД РФ по Тацинскому району возбуждено и расследуется уголовное дело. В настоящее время причинённый ущерб возмещён в полном объёме.
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